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COME CONSULTARE 
IL CATALOGO

HOW TO USE 
THIS CATALOGUE

Questo catalogo è stato sviluppato espressamente per 
una consultazione semplice e veloce. 
È stato suddiviso in categorie merceologiche (giochi a 
molla, altalene, scivoli, sedute, portarifiuti ecc...). 
Oltre che dall’immagine sono accompagnati dai dati più 
significativi utili per la buona scelta dell’acquisto. 
La prima serie di simboli indica i materiali principali con 
i quali sono realizzati gli articoli; La successiva serie di 
simboli fornisce informazioni utili ad individuare l’articolo 
rispondente alle proprie esigenze e consentire una 
corretta posa in sicurezza.

This catalogue was designed for quick and easy reference.
It is divided according to product categories (spring riders, 
swings, seating, etc.) and other items. 
Product images are accompanied by useful information to 
help you make the right choice. 
The first series of symbols shows the main materials used 
to make the products.
The next series of symbols provides information to guide 
you in your choice of product and on how to install it 
safely.

MATERIALI / MATERIALS

Metallo 
Metal

Polietilene  
Polyethylene

Legno
Wood

Laminato
Laminated

Gomma
Rubber

Corda
Rope

Conglomerato cementizio
Concrete

Plastica riciclata
Recycled plastic

Ghisa
Cast iron

Vetro  
Glass

Policarbonato  
Polycarbonate

Legno composito 
Wood plastic composite

 Polivinilcloruro
Polyvinylchloride
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Età di utilizzo
Recommended age

Altezza massima di caduta 
Maximum fall height

Dimensioni 
Dimensions

Area d’impatto
Impact area

Pavimentazione
Paving

Altezza dei pianali
Platform height

INFORMAZIONI / INFORMATION

Gioco inclusivo 
Inclusive play

*

*    Le superfici indicate sono riferite ad una pavimentazione antitrauma costituita da mattonella antitrauma: nel caso di posa su terreno o manto erboso e altezza critica di caduta 
pari o inferiore a 1 m, verrà indicata una quantità pari a 0 ( pavimentazione non necessaria); L’eventuale posa su superfici compatte (lastricati, asfalto ecc...) richiede comunque una 
pavimentazione antitrauma indipendentemente dall’altezza critica di caduta.
The surfaces shown refer to safety flooring consisting of safety tiles: if laying on ground or turf and a maximum fall height of 1 m or less, a quantity of 0 will be shown (no flooring 
needed). If laid on compact surfaces (paving, asphalt, etc. ...), however, safety flooring is required, irrespective of the maximum fall height. 

p. 486 p. 486
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Mi presento. Mi chiamo MACAGI. 

Si sa che ad una signora non si dovrebbe 

chiedere l’età e quindi posso solo dire 

che sono più di trent’anni che progetto e 
realizzo giochi per parchi, arredo urbano e 

outdoor fitness.........................................
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My mission is to ensure that all children can play safely 
and freely outdoors, by delivering quality and service. 
My designs are approved by the company’s technical 
department, and if we are not both convinced of an 
idea, we get help from a team of education specialists 
and experts. I am particularly mindful of the well-
being of users and the fundamental need of all to 
have access to and enjoy outdoor interaction in total 
freedom and safety.
By now it should be clear that my success is founded 
on my reliance on quality and hard-wearing materials, 
as well as years of experience designing and building 
play areas.

benessere bambino 

La mia missione? È garantire a tutti i bambini il gioco 
all’aperto in piena libertà e sicurezza, attraverso 
qualità e servizio. I miei progetti vengono approvati 
dall’ufficio tecnico interno e, se entrambi non ne 
siamo conviti, chiediamo aiuto al team di pedagogisti 
ed esperti. Presto la massima attenzione al benessere 
e al bisogno fondamentale di interagire anche 
all’aria aperta, al fine di garantire a tutti la possibilità 
di godere del tempo libero in piena accessibilità, 
sicurezza e autonomia. 
Credo che ormai sia chiaro che il mio successo è 
basato sul binomio qualità e alta resistenza dei 
materiali utilizzati, e a questo aggiungo l’esperienza 
maturata negli anni e nella progettazione delle aree 
ludiche.

CHI SONO

...........Fin da piccola ho sempre avuto le idee chiare, ho 
sostenuto e mantenuto la caratteristica e solida formula 
Benessere Bambino, impegnandomi principalmente a 
stare accanto ai più piccoli durante i momenti di svago e 
di gioco all’aria aperta. 
Sono nata, cresciuta e vivo a Cingoli, tra le verdi e 
dolci colline marchigiane, dove la tranquillità della 
natura fa sì che la mia immaginazione trovi via libera. 
Eh sì! Sono oramai grande, ma la bambina che è in me 
ancora non vuol lasciarmi e mi fa ideare e costruire ogni 
mio prodotto. Mi dedico con particolare attenzione e 
cura alla scelta dei materiali, rigorosamente di prima 
qualità, caratterizzati da durata nel tempo e da massima 
sicurezza. 
Tuttavia penso anche alle famiglie, agli amanti dello 
sport ed agli amici a quattro zampe e per questo metto a 
disposizione una serie di idee per rendere il più possibile 
piacevole e fruibile lo spazio urbano e i suoi arredi, oltre 
ai parchi in genere. 
La mia storia coincide con la storia di una famiglia, che 
oggi mi ha reso un’azienda a carattere industriale e, fiera 
del mio Made in Italy, sono presente sul mercato italiano 
ed estero e collaboro con operatori del settore pubblico 
e privato. 

ABOUT ME

Let me introduce myself. My name is Macagi. They say 
you should never ask a lady her age. But what I will 
tell you is that I have spent over thirty years designing 
and building playground and park accessories, urban 
furniture and outdoor fitness equipment.
I’ve had clear ideas from the very start. I’ve always 
believed in and promoted the importance of Childhood 
Well-being. My commitment has been to supporting old 
and young alike in their outdoor fun and play.
I was born, raised and still live in Cingoli, a town in the 
Marche region of Italy. Here, surrounded by the peace 
and quiet of soft rolling hills, my imagination is free to 
soar. That’s right! I may be all grown up now, but the 
child inside me lives on, inspiring me to design and build 
all my products. I choose quality materials that are hard-
wearing and ensure maximum safety. But I also think 
about families, sports enthusiasts and animal lovers, and 
have lots of ideas on how to enhance their enjoyment 
and use of urban spaces, urban furniture and parks in 
general.
My story is the story of a family that has built an industry 
around me. We are proud Italian manufacturers with a 
reach beyond Italian borders, working with private and 
public sector customers.

benessere bambino 
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QUALITY AND SUSTAINABILITY

We give our customers an assurance of quality. We 
only use select raw materials and components that are 
weather-resistant, hard-wearing and natural. We have 
obtained a series of qualifications and certifications 
of which we are proud. Here, why don’t I list them for 
you! The UNI EN ISO 9001:2015 standard assures high 
levels of quality in all production processes. We apply 
the UNI EN ISO 14001:2015 environmental standard in 
our production processes and use materials that are 
either recyclable or can be fully disposed of  FSC® (Forest 
Stewardship Council®) monitors the procurement and use 
of commercial wood, ensuring it can be traced right from 
the forest of origin.
We are also part of PEFCTM (Programme for the 
Endorsement of Forest Certification), an alternative 
to existing certification schemes which monitors the 
sustainable management of forests according to specific 
criteria.
All our play equipment and accessories are designed and 
built to maximum safety standards and comply with UNI 
EN 1176 and 1177. We have SOA certification attesting 
to our reliability as a supplier in the Italian OS24 public 
works category (green spaces and urban furniture). 
The woods we use are treated in autoclaves with non-
toxic copper salts using special pressurised timber 
impregnation techniques, which increase their durability 
and reduce their susceptibility to decay, while respecting 
the environment.
We also use polyethylene, which is non-toxic, hard-
wearing and completely recyclable. Some of our products 
are built entirely from steel or aluminium alloys, both 
of which can be recycled indefinitely. Our products are 
researched and developed within our advanced, highly 
specialised technical department. This is confirmation of 
our continuous growth and our focus on the needs of the 
market and the environment.

Qualità garantita è ciò che assicuro ai miei clienti. Da 
sempre utilizzo materie prime selezionate e componenti 
resistenti agli agenti atmosferici e all’usura, nel pieno 
rispetto della natura. Ho ottenuto una serie di qualifiche 
e certificazioni di cui vado fiera. E, se non vi ho ancora 
annoiati, ve li elenco. Il certificato UNI EN ISO 9001:2015 
che assicura alti standard di qualità, in tutti i processi 
produttivi. Abbiamo aderito alla normativa ambientale 
europea UNI EN ISO 14001:2015, a tutela del rispetto 
dell’ambiente nei processi di produzione e impegnandoci 
nell’utilizzo di materie prime riciclabili e smaltibili. 
Inoltre FSC® (Forest Stewardschip Council®)controlla 
l’approvvigionamento ed impiego del legname utilizzato 
e ne consente la tracciabilità e rintracciabilità fino alla 
foresta di origine.
Ed ancora lo schema di certificazione forestale PEFCTM 
(Programme for Endorsement of Forest Certification 
Schemes) che si pone come alternativa ai sistemi 
di certificazione esistenti e attesta che le forme di 
gestione boschiva rispondano a determinati requisiti di 
sostenibilità. 
Tutte le attrezzature ludiche e i complementi sono 
concepite e realizzate secondo massimi standard di 
sicurezza, nel rispetto delle normative tecniche europee 
UNI EN 1176 - 1177. La SOA mi qualifica come affidabile 
esecutore nel settore delle opere pubbliche per la 
categoria OS24. I legnami impiegati sono trattati con 
specifiche tecniche d’impregnazione a pressione in 
autoclave con sali di rame atossici, che ne aumentano la 
durevolezza nel tempo e hanno la funzione di diminuirne 
la marcescenza, nel completo rispetto dell’ambiente. 
Inoltre utilizzo il polietilene, atossico, durevole e 
completamente riciclabile. Alcuni nostri prodotti sono 
costruiti interamente in acciaio o lega di alluminio, metalli 
dal riciclo infinito .  Le mie proposte sono il frutto di 
ricerca e sviluppo da parte del mio ufficio tecnico interno, 
altamente specializzato e all’avanguardia. Questa è la 
conferma di come sia in continua crescita, sempre attenta 
e sensibile alle esigenze del mercato e dell’ambiente.

QUALITÁ E SVILUPPO SEMPRE PIÚ 
SOSTENIBILI
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ONE FOR ALL

MACAGI SRL da trent’anni si impegna a stare accanto
ai grandi e soprattutto ai più piccoli nei momenti di
svago e di gioco all’aria aperta. Questo impegno è
cresciuto sempre più, sempre più al passo con i tempi
e sempre più attento alle esigenze della collettività che
col tempo si trasformano, ma ha mantenuto e sostenuto
la caratteristica e solida formula Benessere bambino.
Da questo impegno, la linea di giochi inclusivi è pensata
e studiata per favorire l’accessibilità e la fruibilità a
tutti i bambini, affinché possano muoversi e giocare
liberamente, privi di barriere architettoniche e adatti
alle diverse e peculiari esigenze di ognuno. Perché ogni
bambino è un bambino. I giochi inclusivi che MACAGI
propone non sono delle strutture pensate esclusivamente
per fanciulli con disabilità fisica o motoria, ma questa
vuole essere una linea inclusiva proprio perché, credendo
e sostenendo fermamente la formula benessere bambino
a 360 gradi, l’idea di spazio e di gioco è rivolta a tutti, tutti
insieme. Sì tutti insieme con gli stessi spazi, tutti insieme
nello stesso luogo, tutti insieme sulla stessa altalena o
sulla giostra o sulla casetta, ma tutti con un’attenzione in
più. È una progettazione che, sviluppata in collaborazione
con esperti, tra i quali la Lega del Filo d’Oro, 
importante punto di riferimento e prezioso alleato 
nella progettazione, oltre che cliente, presta la massima 
attenzione al benessere e al bisogno fondamentale di 
interagire anche all’aria aperta, al fine di garantire a 
tutti la possibilità di godere del tempo libero in piena 
accessibilità, sicurezza e autonomia. 

ONE FOR ALL

For over thirty years Macagi Srl has been committed to 
supporting old and young alike in their outdoor fun and 
play. This commitment has grown steadily. It has grown to 
keep up with the changing needs of communities, while 
remaining faithful to our focus on Childhood Well-being. 
It has led to the creation of the inclusive range of games 
designed to facilitate access and use for all children, 
according to their individual needs and regardless of 
ability/disability, so they can move and play freely, 
unrestricted by architectural barriers. 
Because every child is a child. 
The inclusive games proposed by Macagi are not 
designed solely for youngsters with physical or motor 
disabilities. They aim to be an inclusive range that firmly 
and fully supports the idea that all children should have 
the space and means to play together. 
Yes, that’s everyone together in the same space, 
everyone together in the same place, everyone together 
on the same swing or on the same ride or in the same 
playhouse. But that’s also everyone together according to 
the needs of each individual. We design and develop our 
offering with the collaboration of experts and customers, 
including the Lega del Filo d’Oro. This ensures we pay 
close attention to the well-being of all users and remain 
mindful of the fundamental need to interact in and enjoy 
full, safe and autonomous access to outdoor leisure 
activities.
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La scelta, selezione ed approvvigionamento dei materiali, segue le rigorose prescrizioni della norma 
UNI EN 1176:2018 e delle altre norme tecniche di riferimento, variando fra legno, ghisa, acciaio, acciaio inox, lega 
di alluminio, vetro, polietilene, plastica riciclata e gomma, in base alle diverse linee di prodotto, con l’opportunità 
per il cliente di richiedere legno certificato FSC® e PEFCTM per tutelare la sostenibilità ambientale dei manufatti 
acquistati; la quasi totalità dei materiali impiegati è riciclabile o addirittura il risultato del riciclaggio di rifiuti (ad 
es. mattonella antitrauma, listoni in plastica della linea “Environment”). I trattamenti di protezione, ove necessari, 
sono costituiti da zincatura a caldo o a freddo, verniciatura con vernici in emulsione acquosa o a polveri, 
trattamento in autoclave con sali di rame. 

POLIETILENE: polietilene ad alta densità molecolare, sia in lastra che da stampo rotazionale, atossica, 
attenuto anche con materia prima da riciclo, presenta un ampio ventaglio di impiego ed ha buone 
caratteristiche di resistenza agli agenti atmosferici. 

LEGNO: che sia di pino nordico o esotico, lamellare o massello, multistrato, subisce internamente le 
lavorazioni finali; il trattamento in autoclave con sali di rame, conferisce ottime caratteristiche anti 
marcescenza a cui si può aggiungere una ulteriore protezione con vernici acriliche in emulsione acquosa in 
svariate colorazioni. 

LAMINATO: materiale composito, unisce le proprietà strutturali delle fibre di cellulosa della carta alle doti 
idrorepellenti e meccaniche della resina fenolica termoindurente, fornendo un materiale resistente, duraturo 
e con numerose colorazioni e finiture superficiali, da anni apprezzato per la affidabilità. 

GOMMA: indispensabile per le sue doti smorzanti degli urti, viene impiegata nella realizzazione di 
rivestimenti nei seggiolini per altalene , sulle pedane in metallo per fornire superficie anti scivolamento e nelle 
pavimentazioni antitrauma, sia sotto forma di mattonelle modulari (prodotte con granuli di SBR incapsulato 
ottenuto dal riciclo di pneumatici, legati con resine poliuretaniche) sia come gomma colata in opera (strato di 
base in SBR nero e strato di finitura in granuli di EPDM colorato in pasta). 

CORDA: ancora preziosa in svariati impieghi, viene ottenuta dall’intreccio di 6 trefoli con anima in fili di 
acciaio, rivestiti da fibre di polipropilene colorato, forniscono una ottima resistenza a trazione e possono 
essere composte in varie geometrie, grazie ad appositi elementi di connessione. 

PLASTICA RICICLATA: rappresenta un passo importante verso uno sviluppo sostenibile, fornendo un 
opportunità di reimpiego per materiali polimerici non riciclabili in altro modo, il materiale ottenuto è robusto, 
duraturo ed in formati similari a quelli del legno. 

GHISA: impiegata fondamentalmente negli arredi urbani, è di tipo sferoidale, sottoposta a verniciatura per 
conferire una ulteriore protezione ed una colorazione esteticamente gradevole. 

CONGLOMERATO CEMENTIZIO: ottenuto con inerti selezionati ed appositi leganti cementizi, può essere 
formato in diverse geometrie e con finiture superficiali di pregio (graniglie naturali di marmo colorato, 
imitazione del travertino o liscio), sfrutta la resistenza e durabilità del calcestruzzo e la possibilità di creare 
arredi urbani robusti.

VETRO: impiegato in particolari articoli nel formato di lastre di sicurezza (vetro stratificato), ma anche sotto 
forma di piccole tessere colorate per mosaico, utilizzate per rivestire arredi per esterno. 

METALLO: resistente duraturo e versatile, declinato nelle diverse tipologie. 
Acciaio: utilizzato in svariati articoli, viene sottoposto ai migliori processi di lavorazione e protetto con 
galvanizzazione a freddo ( per componenti che non possono tollerare le tensioni indotte dalle alte 

Acciaio Inox: nella versione satinata, impiegato in componenti in cui la notevole usura superficiale non ammette vernici 
protettive, inalterabile e moderno.
Lega di Alluminio: materiale di pregio che unisce le migliori caratteristiche di alluminio, magnesio e silicio, impiegato per 
le strutture portanti (pali) che per componenti (elementi di collegamento) sia in forma estrusa che pressofusa, con ottima 
resistenza alla corrosione.

temperature) o a caldo (bagno in fusione di zinco); la finitura finale è quasi sempre con strato di vernici a polveri o al 
solvente, nei più svariati colori. 

MATERIALI
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We choose and source our materials according to the rigorous requirements of UNI EN 1176:2018 and other 
applicable standards. In our various product lines we use wood, cast iron, steel, stainless steel, aluminium alloy, 
glass, polyethylene, recycled plastic and rubber. Customers can also request FSC® and PEFCTM certification as 
evidence of the environmental sustainability of the equipment they have purchased. Almost all the materials 
we use are recyclable or come from recycled waste (e.g. safety tiles, plastic strips in the “Environment” line). 
Protective treatments – where needed – include hot or cold galvanising, water or powder-based emulsion paint, 
non-toxic copper salt treatment in autoclaves.

POLYETHYLENE: high molecular density polyethylene; sheet or rotational moulded form; non-toxic; can be 
obtained from raw materials; has a wide range of uses and good weather resistance.

WOOD: Nordic or exotic pine; laminated timber or solid wood; multi-layered; finishing treatments performed 
in-house; autoclave treatment with non-toxic copper salts minimises the likelihood of decay; further 
protected with water-based acrylic emulsion paint in a wide range of colours.

LAMINATE: composite material which combines the structural features of cellulose fibres with the water-
repellent and mechanical properties of thermosetting phenol formaldehyde resin; a strong, hard-wearing 
material; numerous colours and surface finishes; long appreciated for its reliability.

RUBBER: indispensable for its shock-absorbing properties; it is used in the production of coverings for swing 
seats, to provide non-slip surfaces on metal platforms, and for safety floor surfaces; modular tiles (produced 
from encapsulated SBR granules obtained from recycled tyres, bonded with polyurethane resins) and cast-in-
situ rubber (base layer in black SBR and finishing layer in coloured EPDM granules).

ROPE: numerous important uses; it is obtained by winding 6 strands around a core of steel wires covered 
with coloured polypropylene fibres, providing excellent tensile strength; can be composed into various 
geometries, thanks to connecting elements.

RECYCLED PLASTIC: an important feature of sustainable development; provides an opportunity to reuse 
polymers that cannot be recycled for other purposes. The resulting material is strong, hard-wearing and can 
be fashioned into shapes similar to those achieved with wood.

CAST IRON: used mainly in street furniture; we use ductile cast iron, which is painted to give it
more protection and aesthetically pleasing colours.

CONCRETE: obtained from select aggregates and special cement binders; it can be fashioned into different 
geometries, and given fine surface finishes (marble-coloured natural grits, imitation travertine or smooth); the 
strength and durability of concrete make it suitable for urban furniture.

GLASS: safety sheets (laminated glass) used in certain products; also used in small coloured tesserae for 
mosaic decorations on outdoor furniture.

METAL: strong, durable and versatile, and available in different types.
Steel: used in a broad range of products. After manufacturing it undergoes cold galvanising (for components 
that cannot withstand high temperatures) or hot-dip galvanising (in a molten zinc bath); the finish is usually a 
layer of powder or solvent-based paint, in a wide range of colours.

Stainless steel: when satined, it is used for components where considerable surface wear prevents the use of protective 
paints; inalterable and modern.
Aluminium alloy: an important material that combines the best features of aluminium, magnesium and silicon; used in 
load-bearing structures (poles) and in extruded or die-cast components (connecting elements); has excellent corrosion 
resistance.

MATERIALS
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DESIGN E CUSTOMIZZAZIONE

Macagi concepisce e progetta la maggior parte dei 
propri prodotti in azienda, ispirata dalla sua mission 
e avvalendosi di know-how interno, nel rispetto delle 
procedure ISO 9001, e garantendo i requisiti di sicurezza 
previsti dalle norme tecniche di riferimento: l’esperienza 
maturata, ci consente di ascoltare le esigenze del Cliente 
e implementarle anche attraverso la customizzazione 
(personalizzazione) del prodotto (per dimensioni, 
forme, materiali, colori ecc.). La progettazione di spazi 
urbani e naturali, sempre più spesso vede l’esigenza 
di inserire elementi di valorizzazione che rispettino 
il giusto equilibrio estetico e funzionale, fra natura e 
fruizione del pubblico: progettisti e Amministrazioni 
possono trovare qui un punto di riferimento per 
realizzare nuovi prodotti o adattarne di esistenti. Non 
esitate a raccontarci i vostri sogni, insieme potremmo 
materializzarli! Le linee di prodotto presenti nel catalogo 
sono pensate per diverse fasce di età e design: dalla 
prima infanzia agli adulti, ogni età può trovare il giusto 
prodotto per migliorare la qualità del proprio tempo 
libero. Oltre che nel concepire il singolo prodotto, la 
nostra esperienza si esprime anche nella progettazione 
di aree gioco complesse, proponendo le soluzioni più 
prossime alle esigenze del cliente, sia in termini di 
budget che di design. 

DESIGN AND CUSTOMIZATION

At Macagi we design and develop most of our products 
in-house, drawing inspiration from the company mission 
and using company know-how. We apply ISO 9001 
procedures and comply with the safety requirements 
set out in applicable standards. 
Our experience allows us to listen to our customers’ 
needs and customise the products we supply to them, 
in terms of their dimensions, forms, materials, colours 
etc. 
There is an increasing demand for designers of urban 
and natural spaces to include features that enhance 
the facilities, while maintaining the right aesthetic and 
functional balance between the natural surroundings 
and their use by the public. Whether you are a designer 
or a planner, we can help you develop new products or 
adapt existing ones. 
Let us know your vision and we’ll do all we can to help 
you achieve it! The product lines in this catalogue 
are designed for different age ranges and uses. From 
toddlers to adults, all age groups can find the right 
product to improve the quality of their outdoor leisure 
time. In addition to developing individual products, we 
are experienced in the design of complex play areas. We 
provide solutions to suit customer design and budget 
needs.

PRODOTTO STANDARD / STANDARD PRODUCT PRODOTTO CUSTOMIZZATO / CUSTOMIZED PRODUCT
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SICUREZZA DEI GIOCHI

Tutte le attrezzature ludiche proposte, sono progettate 
e realizzate nel rispetto della norma tecnica UNI EN 
1176:2018 (standard europeo di riferimento per la 
migliore qualità del prodotto), onde garantire la massima 
sicurezza per l’utilizzatore: ogni indicazione normativa 
viene applicata per minimizzare i rischi di infortuni. 
La norma tratta diverse tipologie di giochi e fornisce 
indicazioni generali e specifiche su materiali, forme, 
dimensioni nonché i metodi di prova per verificare il 
rispetto delle prescrizioni. Il rispetto di detta norma, 
rientra fra le caratteristiche indicate nei Criteri Ambientali 
Minimi (CAM), quale garanzia di qualità del prodotto. La 
Macagi si impegna inoltre nel mettere a disposizione del 
Cliente la sua esperienza, nella progettazione di parchi (nel 
rispetto delle prescrizioni della norma tecnica UNI 11123), 
per una corretta installazione e gestione delle attrezzature 
stesse. Nel presente catalogo il cliente troverà chiare 
indicazioni sullo spazio minimo necessario per poter 
collocare l’attrezzatura in modo sicuro, le altezze di caduta 
delle singole attrezzature (HIC), nonché la pavimentazione 
antitrauma necessaria a garantire la completa sicurezza 
(rettificata per tenere conto dell’impiego di mattonelle 
antitrauma con dimensione modulare minima di 50 cm).

SAFETY

We design and build all play equipment and accessories 
in accordance with UNI EN 1176:2018 (European 
playground safety standard) to ensure maximum safety 
for users.
All regulatory requirements are observed to minimise 
the risk of accidents. The standard applies to different 
types of play equipment and provides general and 
specific recommendations for materials, forms and 
dimensions, as well as methods for testing conformity to 
requirements. 
Compliance with these standards is recommended 
in Italian Environment Ministry criteria (CAM) as a 
guarantee of the product.
Macagi is also committed to providing our customers 
with our experience for the proper installation and 
management of the park equipment we design (to 
UNI 11123). In this catalogue, customers will find clear 
recommendations for the minimum space needed for 
the safe installation of equipment, the maximum fall 
heights of each piece of equipment (HIC), as well as the 
appropriate safety surfacing (taking account of the use 
of safety tiles with minimum modular dimensions 
of 50 cm).

13



CERTIFICATI E QUALITÀ

Nella sua costante ricerca per migliorare i propri prodotti, 
la Macagi, ha via via raggiunto nel tempo, traguardi 
di qualità che trovano riscontro nelle certificazioni 
ottenute: ISO 9001 (standard internazionale relativo alla 
gestione della Qualità), ISO 14001 (standard di gestione 
ambientale), SOA (attestazione sulla capacità aziendale 
ad eseguire opere pubbliche di importo superiore a 
150.000 €) , FSC® (per la catena di custodia dei prodotti 
derivanti da foreste correttamente gestite) e PEFCTM (per 
la catena di custodia dei prodotti derivanti da foreste 
correttamente gestite), nonché nella certificazione di 
prodotto attestante l’omologazione alla Norma Tecnica 
UNI EN 1176:2018 per moltissimi prodotti in catalogo. 
L’ottenimento di questi riconoscimenti, costituisce 
per il cliente una garanzia, certificata da enti terzi ed 
indipendenti, che il livello di qualità contenuto nei nostri 
prodotti è in linea con i massimi standard internazionali.

CERTIFICATES AND QUALITY

In our constant drive to improve our products, Macagi 
has achieved the certified quality standards: 
ISO 9001 (international standard for quality management 
systems), ISO 14001 (standard for environmental 
management systems), SOA (certification on a company’s 
ability to carry out public works to the value of more 
than €150,000), FSC® (for the chain of custody of 
products from well-managed forests) and PEFCTM 
(for the chain of custody of products from well-managed 
forests), as well as product certification to UNI EN 
1176:2018 for many products in this catalogue. 
These third-party, independent certifications are 
a guarantee that our products meet the highest 
international standards.

EN 1176

Richiedi i prodotti certificati FSC® /  
Request FSC® certificated product 
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SERVIZIO DI MONTAGGIO E 
MANUTENZIONE

Oltre alla produzione e commercializzazione dei propri 
prodotti, nel tempo si è sempre più constata la necessità 
dei Clienti, di affidare la posa e la manutenzione 
delle attrezzature ludiche, a squadre di personale 
qualificato: la Macagi offre quindi anche il servizio di 
installazione dei propri prodotti o manutenzione delle 
attrezzature già installate. L’installazione dei prodotti 
viene effettuata su tutto il territorio nazionale: per un 
risultato perfettamente soddisfacente, si consiglia di 
valutare prima dell’acquisto, le aree disponibili, sulla 
scorta delle informazioni contenute in questo catalogo 
(ingombri necessari per le diverse attrezzature) sia 
di quanto indicato nella norma tecnica UNI 11123 , 
in particolare valutando le diverse fasce di età a cui 
destinare le attrezzature, l’ambiente circostante e gli 
eventuali servizi accessori (accesso all’acqua, servizi 
igienici ecc.), inoltre verificare con cura la eventuale 
necessità di pavimentazioni antitrauma al di sotto dei 
giochi da installare; potete comunque contattarci per un 
consiglio utile in fase di progettazione. Per le attività di 
manutenzione, si consiglia di avvalersi delle stagionalità 
migliori (febbraio- aprile e settembre-novembre) in 
coincidenza del minore utilizzo: non esitate a chiederci 
un preventivo. Una manutenzione pianificata ed 
accurata è il modo migliore di prolungare la vita utile 
delle attrezzature ed evitare inutili rischi: a tal fine 
si consiglia di fare riferimento alle apposite schede 
sinottiche fornite con i prodotti. 

INSTALLATION AND MAINTENANCE 
SERVICE

To meet the increasing need for qualified fitters to 
install the equipment purchased by our customers, 
Macagi also offers an installation and maintenance 
service. The service is available throughout Italy. 
For the best results, it is important to check the 
information provided in this catalogue for the required 
measurements of the installation site before purchasing. 
It is also important to check UNI 11123 for details on 
the appropriate age ranges for the equipment, the 
surrounding area and any ancillary facilities (access to 
water, toilet facilities, etc.). 
Also check whether safety surfaces are needed for the 
equipment that is to be installed. Get in touch with us 
during the design stage, if you would like our advice. 
Maintenance should be carried out during the periods 
in which the equipment is less in use (February- April 
and September-November). 
Contact us for a quotation. Planning proper 
maintenance is the best way to extend the life of 
equipment and prevent pointless risks. 
Please see the maintenance guide sheets supplied with 
the products.

MODULO FELCE

SCHEDA DI MONTAGGIO
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GARANZIE

I prodotti Macagi sono coperti da garanzia generale di anni 2, ed in relazione ai diversi componenti, la garanzia si estende 
come di seguito indicato:

I tempi di garanzia indicati decorrono dalla data di acquisto e riguardano i soli difetti dei materiali, l’eventuale sostituzione 
avverrà a titolo gratuito, previa segnalazione e riconoscimento del difetto stesso. La garanzia si intende valida a condizione 
che gli articoli siano stati installati correttamente, secondo quanto indicato nelle istruzioni di montaggio fornite da Macagi, 
e che siano stati manutenuti nei tempi e nei modi indicati nelle apposite schede fornite.
La garanzia non si applica in caso di danni causati da incidenti, errata manutenzione, negligenza, normale usura, 
scolorimento o variazioni cromatiche, danni causati da uso improprio o atti vandalici. Per i manufatti in legno, variazioni 
cromatiche o fenomeni naturali di fessurazione sono da considerarsi problemi estetici e non sono coperti da garanzia.
I prodotti Macagi installati in prossimità di zone marine a distanze inferiori a 250 ml, sono coperti dalla garanzia minima di 
anni 2 in ogni loro parte, ad esclusione dai danni dovuti alla corrosione.
Per tutti i materiali non menzionati in tabella, la garanzia è di 2 anni.

20 ANNI DI GARANZIA15 ANNI DI GARANZIA5 ANNI DI GARANZIA

Componenti in legno massello

Manufatti in ghisa sferoidale

10 ANNI DI GARANZIA

Componenti in 
plastica riciclata

Pannellature in 
polietilene HDPEComponenti metallici verniciati Pannellature in HPL

Manufatti in 
conglomerato cementizioParti strutturali in acciaio inoxMolle e meccanismi 

in movimento
Pannellature in 

polietilene rotazionale

Parti strutturali in 
acciaio zincato a caldoElementi in corda Componenti in acciaio inox

Parti strutturali in alluminioComponenti in plastica Componenti in acciaio zincato

Elementi in gomma 
(EPDM, SBR)

Componenti in 
lega di alluminio

Pannellature in 
multistrato marino

Parti strutturali in 
legno lamellare

PORTALI DOVE SIAMO PRESENTI

La necessità di essere operativi nei nuovi strumenti telematici di e-procurement utilizzati da diversi Enti Pubblici, 
ci ha portato ad essere presenti nelle seguenti piattaforme telematiche: 
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Macagi products are covered by a general 2-year warranty. Specific components are subject to the following extended 
warranties:

WARRANTIES

The warranty period starts from the date of purchase and only apply to defects in materials. Any replacements will be free 
of charge and are subject to reporting and verification of the defect. The warranty is only valid if the products have been 
installed correctly, as indicated in the assembly instructions provided by Macagi, and if they have been maintained at the 
times and in the manner stated on the supplied maintenance sheets.
The warranty does not apply to damage caused by accidents, incorrect maintenance, negligence, normal wear and tear, 
improper use, vandalism, discoloration or colour variations. Colour variations or natural splits in wooden products are 
aesthetic features that are not covered by the warranty.
All parts and components of Macagi products installed at less than 250 linear metres from the sea are covered by the 
minimum 2-year warranty, except for damage caused by corrosion.
All materials not mentioned in this table are subject to a 2-year warranty.

20-YEAR WARRANTY15-YEAR WARRANTY5-YEAR WARRANTY

Solid wood components

Ductile cast iron products

10-YEAR WARRANTY
Components 

in recycled plasticHDPE panellingPainted metal components HPL panelling

Concrete productsStructural parts 
in stainless steelSprings and moving parts Rotational-moulded 

polyethylene panelling

Structural parts in hot-dip 
galvanised steelElements made from rope Stainless steel components

Structural parts in aluminiumPlastic components Galvanised steel components

Rubber elements 
(EPDM, SBR)

Aluminium alloy 
components

Marine plywood 
panelling

Structural parts 
in laminated timber

LOOK OUT FOR US ON THESE PORTALS

We are present on the following e-procurement platforms:
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GIOCHI A 
MOLLA / 
Spring 

 

Ciao Susanna, hai visto 

che vasta gamma di 

giochi a molla? Non 

ti verrebbe voglia di 
provarli tutti?

Sì Luca, ce ne sono 

tantissimi! Questo 
perchè MACAGI è 
attenta a soddisfare i 
bambini di tutte le età.
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NINJATO

Art. 726 Pag. 23

PESCIOLA

Art. 704R Pag. 25

ELEFANTE

Art. 700R Pag. 24

UGHETTA

Art. 712R Pag. 25

BIGA

Art. 739 Pag. 23

BIGA IMPERIALE

Art. 752 Pag. 23

ASSE DI EQUILIBRIO

Art. 716 Pag. 24

BOA

Art. 718 Pag. 24

FREEZY

Art. 754 Pag. 25
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DELFINO

Art. 707 Pag. 27

ELICA

Art. 715-2 Pag. 26

PONY

Art. 706 Pag. 27

FIDO

Art. 702 Pag. 27

CABRIO DUE POSTI

Art. 723R Pag. 28

QUADRIFOGLIO

Art. 715 Pag. 28

COCCINELLA

Art. 756 Pag. 28

WORLD CUP

Art. 760 Pag. 26

KONG

Art. 755 Pag. 26

GIOCHI A MOLLAGIOCHI A MOLLA 21



CIUCHINO

Art. 736 Pag. 30

FURIA

Art. 762 Pag. 30

CAVALLUCCIO MARINO

Art. 730 Pag. 30

PUZZETTO

Art. 763 Pag. 31

GATTINGER

Art. 753 Pag. 31

GRILLO PARLANTE

Art. 761 Pag. 29

PIRANHA

Art. 728 Pag. 29

BOINGY

Art. 735 Pag. 29

GIOCHI A MOLLA

SUPERMOTARD

Art. 745 Pag. 31
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BIGA IMPERIALE art. 752

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

BIGA art. 739

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

NINJATO art. 726

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni

3-8 anni

61 cm

45 cm

121x60x84 h cm

46x44x165 h cm

7 m2

6,1 m2

0,0 m2

0,0 m2

3-12 anni 61 cm

118x23x150 h cm

6,9 m2

0,0 m2

GIOCHI A MOLLAGIOCHI A MOLLA 23



ELEFANTE art. 700R

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

ASSE DI EQUILIBRIO art. 716

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

BOA art. 718

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 60 cm

320x23x60 h cm

13,2 m2

0,0 m2

3-12 anni 50 cm

Ø100x116 h cm

10,7 m2

0,0 m2

0-6 anni 48 cm

72x34x80 h cm

6,4 m2

0,0 m2

GIOCHI A MOLLA24



UGHETTA art. 712R

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

PESCIOLA art. 704R

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 51 cm

88x34x78 h cm

6,8 m2

0,0 m2

46 cm

81x34x88 h cm

6,6 m20-6 anni

0,0 m2

FREEZY art. 754

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

50 cm

72x44x130 h cm6,8 m2

0-6 anni

0,0 m2

GIOCHI A MOLLAGIOCHI A MOLLA

+ Diversamente abili
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WORLD CUP art. 760

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

ELICA art. 715-2

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

51 cm

70x34x90 h cm6,43 m2

0-6 anni

0,0 m2

3-8 anni 50 cm

99x38x59 h cm

6,2 m2

0,0 m2

KONG art. 755

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 50 cm

68x34x92 h cm

6,3 m2

0,0 m2

GIOCHI A MOLLA

+ Diversamente abili
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FIDO art. 702

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-6 anni 54 cm

112x25x83 h cm

7 m2

0,0 m2

DELFINO art. 707

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-6 anni 54 cm

115x26x91 h cm

7,2 m2

0,0 m2

PONY art. 706

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-6 anni 54 cm

105x26x95 h cm

7,5 m2

0,0 m2
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CABRIO DUE POSTI art. 723R

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

COCCINELLA art. 756

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

QUADRIFOGLIO art. 715

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

48 cm

130x74x87 h cm9,3 m2

3-8 anni

0,0 m2

3-8 anni 50 cm

79x79x72 h cm

8 m2

0,0 m2

3-8 anni 68 cm

87x60x83 h cm

7,6 m2

0,0 m2

GIOCHI A MOLLAGIOCHI A MOLLA

+ Diversamente abili
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BOINGY art. 735

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

PIRANHA art. 728

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

GRILLO PARLANTE art. 761

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 50 cm

90x40x86 h cm

7,1 m2

0,0 m2

3-8 anni 75 cm

85x44x106 h cm

7 m2

0,0 m2

3-8 anni 60 cm

97x88x97 h cm

8,8 m2

0,0 m2
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GIOCHI A MOLLA

CIUCHINO art. 736

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 76 cm

88x40x104 h cm

7 m2

0,0 m2

CAVALLUCCIO MARINO art. 730

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 60 cm

90x45x99 h cm

7,2 m2

0,0 m2

FURIA art. 762

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 60 cm

90x30x102 h cm

6,7 m2

0,0 m2
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GIOCHI A MOLLA

SUPERMOTARD art. 745

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

PUZZETTO art. 763

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 68 cm

94x50x103 h cm

7,5 m2

0,0 m2

GATTINGER art. 753

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 68 cm

87x50x98 h cm

7,3 m2

0,0 m2

3-8 anni 50 cm

90x35x98 h cm

6,9 m2

0,0 m2

GIOCHI A MOLLA 31
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GIOCHI DI 
MOVIMENTO/ 
Active play

Ciao Michela, stai 

andando al parco anche 

tu? 

Si dice che MACAGI 

l’abbia riempito di giochi!
Sì, sto andando al 

parco a giocare con la 

nuova giostra MACAGI. 

Solitamente sono 

bellissime e molto 

colorate!
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GIOCHI IN MOVIMENTO

GIOSTRA 3D BIG

Art. 502 Pag. 37

CAROSELLO

Art. 503 Pag. 37

GIOSTRA 3D SMALL

Art. 502S Pag. 37

GIOSTRANDOLA

Art. 501H Pag. 36

MIZUGUMO

Art. 512 Pag. 38

GIOSTRA POLY 175

Art. 501 Pag. 36

SHURIKEN

Art. 513 Pag. 38

GIOSTRA LEGNO 140

Art. 509L Pag. 36

SHINOBI

Art. 511 Pag. 38
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GIOCHI IN MOVIMENTO

STARGATE

Art. 516 Pag. 39

TRIPLE TWISTER

Art. 516-3 Pag. 40

DOUBLE TWISTER

Art. 516-2 Pag. 40

SPIRO

Art. 520 Pag. 39

SPIROETTA

Art. 529 Pag. 40

BAT ROLL

Art. 657 Pag. 41

SPAURACCHIO

Art. 687 Pag. 41

DISCO VOLANTE

Art. MC2207 Pag. 39

TELETRASBORDO + 

PEDANA

Art. 671-30ACP Pag. 41
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GIOCHI IN MOVIMENTO

GIOSTRA POLY 175 art. 501

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 50 cm

Ø176x74 h cm

26m2

0,0 m2

GIOSTRA LEGNO 140 art. 509L

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 50 cm

Ø141x74 h cm

23 m2

0,0 m2

GIOSTRANDOLA art. 501H

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

31 cm

Ø240x73 h cm

3-8 anni

0,0 m232,5 m2

+ Diversamente abili
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GIOCHI IN MOVIMENTO

GIOSTRA 3D SMALL art. 502S

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 60 cm

Ø141x97 h cm

23 m2

0,0 m2

GIOSTRA 3D BIG art. 502

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 60 cm

Ø176x90 h cm

26 m2

0,0 m2

CAROSELLO art. 503

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 57 cm

Ø140x82 h cm

22,9 m2

0,0 m2
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GIOCHI IN MOVIMENTO

MIZUGUMO art. 512

SHURIKEN art. 513

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 41 cm

Ø70x41 h cm

17,3 m2

0,0 m2

3-8 anni 15 cm

Ø130x87 h cm

22,1 m2

0,0 m2

SHINOBI art. 511

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

6-12 anni 41 cm

Ø70x200 h cm

17,3 m2

0,0 m2
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GIOCHI IN MOVIMENTO

SPIRO art. 520

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

6-12 anni 91 cm

64x60x91h cm

16,9 m2

0,0 m2

DISCO VOLANTE art. MC2207

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 100 cm

Ø180x99 h cm

26,4 m2

0,0 m2

STARGATE art. 516

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

6-12 anni 207 cm

Ø202x247 h cm

28,4 m2

32 m2
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GIOCHI IN MOVIMENTO

DOUBLE TWISTER art. 516-2

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

6-12 anni 165 cm

233x43x225h cm

24 m2

29,25 m2

TRIPLE TWISTER art. 516-3

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

6-12 anni 165 cm

186x208x225 h cm

27 m2

31,5 m2

SPIROETTA art. 529

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

6-12 anni 29 cm

254x138x257 h cm

17,2 m2

0,0 m2

40



GIOCHI IN MOVIMENTO

SPAURACCHIO art. 687

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

6-12 anni 140 cm

Ø350x370h cm

38,5 m2

45 m2

BAT ROLL art. 657

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 40 cm

156x43x303 h cm

18,9 m2

0,0 m2

3-12 anni 45 cm

3260x360x322 h cm

97,1 m2

0,0 m2

TELETRASBORDO + PEDANA art. 671-30ACP

TELETRASBORDO SENZA PEDANA art. 671-30AC

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

GIOCHI IN MOVIMENTO 41
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ALTALENE/ 
Swings

Eccoci arrivati al parco. 
Hai visto quanti giochi 
ci ha portato MACAGI?

Sì mamma! Hai visto che 
bella l’altalena? 

Dobbiamo provarla!
Vieni a spingermi?
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ALTALENE
ALTALENA STAR

Art. 606N/606NG/606NH 
Pag. 47

ALTALENA NINJA

Art. 610/610G/610TG 
Pag. 48

FATHER AND SON

Art. 200PF Pag. 49

FATHER AND SON SPECIAL

Art. 200PFH Pag. 49

ALTALENA TRIS

Art. 607-2 Pag. 49

ALTALENA ACCIAIO 

A CULLA

Art. 607C Pag. 48

ALTALENA ACCIAIO

Art. 607/607G/607TG 
Pag. 47

ALTALENA NINJA STRONG

Art. 610D/610DG/610DTG  
Pag. 48

ALTALENA IRON

Art. 200I/200GI/200TGI
  Pag. 47
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ALTALENE

ALTALENA RAGNO

Art. 599ARC/599GARC/
599TGARC  Pag. 52

ALTALENA BASIC

Art. 200N/200NG/200NH 
Pag. 51

ALTALENA ACCIAIO

LEGNO

Art. 200/200G/200TG 
Pag. 51

ALTALENA ESAGONALE 

STRONG

Art. 604M Pag. 50

Art. 599/599G/599TG 
Pag. 51

ALTALENA LAMELLARE

ALTALENA A CULLA

Art. 598 Pag. 52

ALTALENA STRONG MIX

Art. 610M2 Pag. 50

ALTALENA NINJA TOP

Art. 610HI Pag. 50

ALTALENA WOOD PLUS

Art. 610HIL Pag. 52

ALTALENE 45



SEGGIOLINO A 

TAVOLETTA

Art. 1002-1 Pag. 53

SEGGIOLINO A GABBIA

Art. 1004 Pag. 53

ARCO DI SICUREZZA

Art. 1008 Pag. 54

SEGGIOLINO ALL

Art. 1051H Pag. 54

SEGGIOLINO A CULLA

Art. 1010 Pag. 54

ALTALENA SCIVOLO

Art. 621 Pag. 53

ALTALENE46



ALTALENA ACCIAIO art. 607

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATIONS

3-12 anni 130 cm

367x182x229 h cm

19,5 m2

19,5 m2

ALTALENA IRON  art. 200I

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATIONS

3-12 anni 130 cm

277x210x227 h cm

18,2 m2

19,5 m2

ALTALENA STAR art. 606N

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATIONS

0-8 anni 100 cm

189x113x197  h cm9,6 m2 0,0 m2

ALTALENE

art. 607G
ALTALENA ACCIAIO

art. 200GI
ALTALENA IRON

art. 606NG
ALTALENA STAR

art. 607TG
ALTALENA ACCIAIO

art. 200TGI
ALTALENA IRON

ALTALENE

art. 200NH
ALTALENA STAR

+ Diversamente abili
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ALTALENE

ALTALENA NINJA art. 610

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 130 cm

416x235x233 h cm

19,5 m2

19,5 m2

ALTALENA ACCIAIO A CULLA  art. 607C

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

135 cm

367x182x229 h cm

0-6 anni

16,9 m2

ALTALENA NINJA STRONG art. 610D

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 130 cm

412x185x229  h cm

19,5 m2

19,5 m2

art. 610G
ALTALENA NINJA

art. 610DG
ALTALENA NINJA STRONG

art. 610DTG
ALTALENA NINJA STRONG

art. 610TG
ALTALENA NINJA

16,75 m2

+ Diversamente abili
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ALTALENE

ALTALENA TRIS  art. 607-2

FATHER AND SON SPECIAL  art. 200PFH

FATHER AND SON  art. 200PF

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-99 anni 165 cm

165 cm

215x183x227 h cm

215x183x227 h cm

135 cm

674x182x229 h cm

11,2 m2

11,2 m2

0-12 anni

36,4 m2

0-99 anni

13 m2

13 m2

36,25 m2

ALTALENE

+ Diversamente abili
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ALTALENE

ALTALENA NINJA TOP  art. 610HI

ALTALENA ESAGONALE STRONG  art. 604M

ALTALENA STRONG MIX  art. 610M2

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 130 cm

596x523x258 h cm

56,5 m2

46 m2

635x80x226 h cm37,5 m2 37,5 m2

312x232x250 h cm0,0 m214,5 m2

130 cm0-12 anni
+ diversamente abili

<60 cm3-8 anni
+ diversamente abili
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ALTALENE

ALTALENA ACCIAIO LEGNO  art. 200

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 130 cm

277x210x227 h cm

18,2 m2

19,5 m2

ALTALENA LAMELLARE  art. 599

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 130 cm

377x172x248 h cm

19,5 m2

19,5 m2

ALTALENA BASIC art. 200N

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

130 cm

215x183x227  h cm11,4 m2

3-8 anni

13 m2

art.200G
ALTALENA ACCIAIO LEGNO

art. 200NG
ALTALENA BASIC

art. 200NH
ALTALENA BASIC

art. 599TG
ALTALENA LAMELLARE

art. 599G
ALTALENA LAMELLARE

art.200TG
ALTALENA ACCIAIO LEGNO

ALTALENE

+ Diversamente abili
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ALTALENE

ALTALENA A CULLA  art. 598

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

135 cm

377x152x249 h cm

0-6 anni

16,9 m2

ALTALENA WOOD PLUS  art. 610HIL

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

30 cm

377x178x238 h cm

0-99 anni

0,0 m2

ALTALENA RAGNO art. 599ARC

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 130 cm

438x166x247  h cm

19,5 m2

19,5 m2art. 599TGARC
ALTALENA RAGNO

art. 599GARC
ALTALENA RAGNO

16,75 m2

14,5 m2

+ Diversamente abili
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ALTALENE

SEGGIOLINO A TAVOLETTA  art. 1002-1

SEGGIOLINO A GABBIA  art. 1004

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

43x22x3 h cm

43x29x25 h cm

ALTALENA SCIVOLO art. 621

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 150 cm

507x431x247  h cm

43,6 m2

43,25 m2

ALTALENE

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

53



SEGGIOLINO ALL  art. 1051H

ARCO DI SICUREZZA  art. 1008

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

27x40x11 h cm

SEGGIOLINO A CULLA  art. 1010

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø123x15 h cm

60x55x60 h cm

ALTALENE

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS
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SCIVOLI/ 
Slides

Ehi Costanza! Al parco 
hanno messo un nuovo 

scivolo, lo hai già 

provato?

Certo Erika! E’ uno 
scivolo MACAGI, 

divertimento e 
sicurezza 

sono garantiti!
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BASIC SLIDE

Art. 507 Pag. 60

HIRAGANA INOX

Art. 519I Pag. 61

HIRAGANA

Art. 519 Pag. 61

SCIVOLO POLY H90

Art. 525POPL Pag. 62

SCIVOLO POLY H100

Art. 525POR Pag. 62

SCIVOLO FLOWER

Art. 525MC Pag. 61

SCIVOLO FANTASMINO

Art. 526R Pag. 60

SCIVOLO DUMBO

Art. 527R Pag. 60

SCIVOLO POLY INOX 

H135

Art. 524PIR Pag. 62

SCIVOLI58



SCIVOLO PENDIO INOX 

CON PEDANA H200

Art. 10052 Pag. 64

SCIVOLO PENDIO POLY 

CON PEDANA H180

Art. 10092 Pag. 64

SCIVOLO PENDIO TUBO 

CON PEDANA H230

SCIVOLO POLY H165

Art. 523POR Pag. 63

ALTALENA SCIVOLO

Art. 621 Pag. 63

COLLINA SIOUX

Art. 634S Pag. 64

  Pag. 66 - 67

SCIVOLO POLY H150

Art. 523POPL Pag. 63

SCIVOLI

SCIVOLO VARISCIVOLO PENDIO CURVO 

CON PEDANA H200

Art. 10054 Pag. 65Art. 10053 Pag. 65
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SCIVOLI

SCIVOLO DUMBO art. 527R

SCIVOLO FANTASMINO art. 526R

BASIC SLIDE  art. 507

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni

0-6anni

0-8 anni

60 cm

60 cm

100 cm

202x61x131 h cm

243x54x134 h cm

360x97x230 h cm

15,3 m2

17 m2

22,4 m2

0,0 m2

0,0 m2

0,0 m2
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SCIVOLI

HIRAGANA art. 519

HIRAGANA INOX art. 519I

SCIVOLO FLOWER  art. 525MC

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni

3-12 anni

0-8 anni

150 cm

165 cm

100 cm

370x99x262 h cm

360x95x307 h cm

259x73x169 h cm

20 m2

20 m2

18 m2

22,75 m2

22,75 m2

0,0 m2
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SCIVOLI

SCIVOLO POLY INOX H135 art. 524PIR

SCIVOLO POLY H100 art. 525POR

SCIVOLO POLY H90  art. 525POPL

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni

0-6 anni

0-6 anni

135 cm

100 cm

90 cm

412x82x245 h cm

333x88x208 h cm

161x63x206 h cm

23,2 m2

19,8 m2

14 m2

25,25 m2

0,0 m2

0,0 m2
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SCIVOLI

SCIVOLO POLY H 165 art. 523POR

SCIVOLO POLY H150  art. 523POPL

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni

3-12 anni

150 cm

150 cm

467x81x268 h cm

352x67x240 h cm

26 m2

20,5 m2

28,25 m2

22 m2

ALTALENA SCIVOLO art. 621

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 150 cm 43,6 m2

507x431x247  h cm43,25 m2
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SCIVOLI

SCIVOLO PENDIO INOX CON PEDANA H200 

art. 10052

SCIVOLO PENDIO POLY CON PEDANA H180 

art. 10092

COLLINA SIOUX  art. 634S

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-8 anni 0 cm

583x380x422 h cm

47,7 m2

0-6 anni 0 cm

463x118x300 h cm

24,8 m2

0,0 m2

0-6anni 0 cm

429x118x290 h cm

24 m2

0,0 m2

0,0 m2
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SCIVOLI

SCIVOLO PENDIO TUBO CON PEDANA H230 

art. 10053

SCIVOLO PENDIO CURVO CON PEDANA H200

  art. 10054

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-8 anni <100 cm

622x118x371 h cm

32 m2

0,0 m2

0-8 anni <100 cm

456x118x295 h cm

26,4 m2

0,0 m2
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SCIVOLI

Lunghezza a richiesta / Width up to you

66



SCIVOLI

Richiedi un preventivo / Request a quotation

SCIVOLI 67



68

CASETTE/ 
Playhouses

Ciao Leon! Oggi 
pomeriggio ti va di 

bere un tè nella mia 
casetta?

Ma certo!! 
Posso portare 

anche bunny, il mio 

coniglietto?
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CASETTECASETTE
VILLAGGIO POLLICINO

Art. 651M Pag. 71

CASETTA RUSTICA

Art. 648 Pag. 72

CAPANNA INDIANI

Art. 634 Pag. 72

CASETTA GREEN FOREST

Art. 650EG Pag. 72

CASETTA MULTIGIOCO

Art. 648HM Pag. 73

CASETTA WAVE

Art. 651W Pag. 71

CASETTA POLY

Art. 651 Pag. 71

PALAFITTA

Art. 650PA Pag. 73

CASETTA DELL’AMICIZIA

Art. 648HL Pag. 73
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CASETTE

CASETTA POLY art. 651

VILLAGGIO POLLICINO art. 651M

CASETTA WAVE  art. 651W

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni

168x150x170 h cm

17,4 m2

0,0 m2

0-6 anni

142x142x245 h cm

15,4 m2

0,0 m2

579x579x203 h cm

0-8 anni

0,0 m2

53,8 m2

CASETTE

+ Diversamente abili
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CASETTECASETTE

CASETTA RUSTICA art. 648

CAPANNA INDIANI art. 634

CASETTA GREEN FOREST  art. 650EG

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6anni

150x165x194 h cm

17 m2

0,0 m2

0-6anni <60 cm

270x240x217 h cm

28 m2

0,0 m2

0-6 anni

155x137x160 h cm

15,7 m2

0,0 m2
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CASETTE

CASETTA DELL’AMICIZIA art. 648HL

CASETTA MULTIGIOCO art. 648HM

PALAFITTA  art. 650PA

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 90 cm

272x240x309 h cm

28 m2

340x477x327 h cm

0-8 anni

0,0 m2

340x477x327 h cm

0-8 anni

0,0 m2

0,0 m2

33 m2

33 m2

CASETTE

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili
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GIOCHI 
D’ACQUA E 

SABBIA/ 
Watergames 
and sandboxes

Ciao Chiara! 
Stiamo andando al parco, 

MACAGI ci ha portato tante 

sabbiere e giochi d’acqua, 

vuoi venire a sporcarti con 
noi?

Certo Yuto! 
MACAGI ha una vasta 

gamma di giochi inclusivi. 

Andiamo a sporcarci 

tutti insieme! 
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GIOCHI D’ACQUA E SABBIA

SABBIERA TRIANGOLARE

Art. 666 Pag. 78

LA PICCOLA MINIERA

Art. 684 Pag. 78

RUSPA

Art. MC220 Pag. 79

CARRUCOLA PER SABBIA

Art. MC221 Pag. 79

ORTICELLO DELLE 

QUATTRO STAGIONI

Art. 683 Pag. 79

GIOCO MODULARE 

ACQUA

Art. 682R Pag. 78

SABBIERA ESAGONALE

Art. 638EX Pag. 77

SABBIERA POLY

Art. 637 Pag. 77

SABBIERA CON SEDUTA

Art. 638 Pag. 77
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GIOCHI D’ACQUA E SABBIA

SABBIERA POLY art. 637

SABBIERA TRIANGOLARE art. 638

SABBIERA ESAGONALE  art. 638EX

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni <60 cm

280x248x31 h cm

22,5 m2

0-6 anni <60 cm

400x130x39 h cm

28,2 m2

0,0 m2

0-6 anni <60 cm

298x294x42 h cm

33,4 m2

0,0 m2

0,0 m2

GIOCHI D’ACQUA E SABBIA 77



GIOCHI D’ACQUA E SABBIA

GIOCO MODULARE ACQUA art. 682R

LA PICCOLA MINIERA art. 684

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

<60 cm

504x341x180 h cm

60 cm

247x244x265 h cm

0-8 anni

0,0 m2

0-8 anni

0,0 m2

35,3 m2

24,3 m2

SABBIERA TRIANGOLARE art. 666

0-6 anni <60 cm

298x277x32 h cm

26,9 m2

0,0 m2

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili
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GIOCHI D’ACQUA E SABBIA

RUSPA art. MC220

CARRUCOLA PER SABBIA art. MC221

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

<60 cm

23x140x115 h cm

0-8 anni

0,0 m2

7 m2

3-12 anni 75x12x130 h cm

ORTICELLO DELLE QUATTRO STAGIONI art. 683

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 522x519x160 h cm

GIOCHI D’ACQUA E SABBIA

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili
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BILICI/ 
Seesaws

Ciao Jacopo! 
Al Parco hanno appena 

messo un bilico MACAGI 

a quattro posti, vieni ti 
stiamo aspettando tutti!Cosa???

Un bilico a quattro posti?
Ma è fantastico, così 
potremo giocare tutti 

insieme!
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BILICIBILICI

KATANA

Art. 609AC Pag. 84

TACHI

Art. 514 Pag. 85

DONDOLO 4 POSTI

Art. 714 Pag. 86

DONDOLO 3D

Art. 714D3 Pag. 86

TANDEM GRISU

Art. 750  Pag. 86

NINJUTSU

Art. 729 Pag. 85

KUNOICHI

Art. 734 Pag. 85

BILICO HALFMOON

Art. 759 Pag. 84

BILICO ACCIAIO

Art. 611A Pag. 84
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BILICI

BILICO 2 POSTI

Art. 609 Pag. 88

BILICO STENO

Art. 758 Pag. 88

MULTIBILICO ANIMALI

Art. 713H Pag. 87

BILICO ACCIAIO LEGNO

Art. 611AG Pag. 88

MULTIBILICO

Art. 713HB Pag. 87

DONDOLO 2 SOGGETTI 

PLUS

Art. 713P Pag. 87

BILICI 83



BILICIBILICI

KATANA art. 609AC

BILICO ACCIAIO art.611A

BILICO HALFMOON  art. 759

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni <100 cm

309x70x109 h cm

17 m2

3-8 anni

3-12 anni

<100 cm

<100 cm

313x80x103 h cm

400x24x112 h cm

21,5 m2

20,8 m2

0,0 m2

0,0 m2

0,0 m2
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BILICIBILICI

KUNOICHI art. 734

NINJUTSU art.729

TACHI  art. 514

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

6-12 anni <100 cm

214x81x144 h cm

17,8 m2

3-8 anni

3-8 anni

<60 cm

<60 cm

 Ø218x81 h cm

214x65x82 h cm

21 m2

13,4 m2

0,0 m2

0,0 m2

0,0 m2
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DONDOLO 3D art. 714D3

DONDOLO 4 POSTI art. 714

TANDEM GRISU  art. 750

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni <60 cm

142x30x83 h cm

15,9 m2

3-8 anni

3-8 anni

<60 cm

<60 cm

208x120x106 h cm

205x170x106 h cm

15,6 m2

16,4 m2

0,0 m2

0,0 m2

0,0 m2

BILICIBILICI86



DONDOLO 2 SOGGETTI PLUS art. 713P

MULTIBILICO art. 713HB

MULTIBILICO ANIMALI  art. 713H

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

<60 cm

400x112x127 h cm

3-8 anni <60 cm

375x35x80 h cm

18 m2

0,0 m2

3-8 anni

0,0 m2

25,5 m2

<60 cm

310x147x93 h cm25,3 m2 0,0 m2

3-8 anni
+ Diversamente abili

BILICIBILICI 87



BILICO ACCIAIO LEGNO art. 611AG

BILICO 2 POSTI art. 609

BILICO STENO   art. 758

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni <100 cm

308x81x119 h cm

21,2 m2

3-8 anni

3-12 anni

<100 cm

<100 cm

400x24x112 h cm

300x86x112 h cm

20,8 m2

21,5 m2

0,0 m2

0,0 m2

0,0 m2
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ARRAMPICATE/ 
Climbing Units

Ciao Mauro, hai visto 

che bella la nuova 

arrampicata che hanno 

messo al parco? Vieni a 

provarla o hai paura?Ma quale paura??

Lo sanno tutti che i 
giochi MACAGI sono 

molto sicuri! 
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ARRAMPICATE

ATTRAVERSAMENTO IN 

CORDA

Art. 654MI Pag. 94

PIRAMIDE 3000

Art. MR3000 Pag. 95

CONO DI ARRAMPICATA 

ROTANTE 

Art. MC1011D Pag. 95

PIRAMIDE 6000

Art. MC1003 Pag. 96

MEGA PIRAMIDE 4000

Art. MC4002 Pag. 96

DOPPIA PIRAMIDE 4000

Art. MC2007 Pag. 96

K2

Art. 667 Pag. 94

ATTREZZO A TRIANGOLO

Art. 642-3I Pag. 94

KAGINAWA

Art. 674 Pag. 95
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ARRAMPICATE

SARTIA IN CORDA 

E PIOLI

Art. 654 Pag. 98

PALESTRA HEXAGON

Art. 622 Pag. 99

ARRAMPICATOIO CON 

NASCONDINO

Art. 654M Pag. 98

PALESTRA ATTREZZATA

Art. 625 Pag. 98

MAXI PALESTRA

Art. 626M Pag. 99

PALESTRA RETTANGOLARE

Art. 626 Pag. 99

RAGNO 4000

Art. MC1002 Pag. 97

ATOMO 4000

Art. MC1005 Pag. 97

ATOMO 5000

Art. MC1007  Pag. 97

ARRAMPICATE 93



ATTREZZO A TRIANGOLO art. 642-3I

ATTRAVERSAMENTO IN CORDA art. 654MI

K2   art. 667

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 165 cm

335x307x300 h cm

25,7 m2

3-12 anni

3-8 anni

240 cm

91 cm

205x180x260 h cm

430x160x236 h cm

23,2 m2

31,7 m2

30 m2

0,0 m2

30 m2
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PIRAMIDE 3000 art. MR3000

CONO DI ARRAMPICATA ROTANTE art. MC1011D

KAGINAWA   art. 674

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 240 cm

345x301x258 h cm

39,8 m2

6-12 anni

6-12 anni

150 cm

145 cm

Ø450x300 h cm

Ø195x250 h cm

44,2 m2

19,2 m2

52,25 m2

25 m2

45 m2

ARRAMPICATEARRAMPICATE 95



MEGA PIRAMIDE 4000 art. MC4002

DOPPIA PIRAMIDE 4000 art. MC2007

PIRAMIDE 6000   art. MC1003

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 85 cm

1372x1372x609 h cm

93 m2

7-14 anni

7-14 anni

<60 cm

<100 cm

1501x1501x438 h cm

1062x1062x438 h cm

221 m2

120 m2

0,0 m2

0,0 m2

0,0 m2

ARRAMPICATE96



ATOMO 5000 art. MC1007

ATOMO 4000 art. MC1005

RAGNO 4000   art. MC1002

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 135 cm

734x734x406 h cm

65,3 m2

7-14 anni

6-12 anni

170 cm

175 cm

475x475x512 h cm

355x355x360 h cm

58 m2

41 m2

60 m2

43 m2

80 m2
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ARRAMPICATE

PALESTRA ATTREZZATA art. 625

ARRAMPICATOIO CON NASCONDINO art. 654M

SARTIA IN CORDA E PIOLI   art. 654

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 200 cm

373x131x203 h cm

31,3 m2

35,25m2

0-8 anni 100 cm

145x180x99 h cm

19,4 m2

0,0 m2

3-8 anni 145 cm

173x120x170 h cm

17,8 m2

18 m2
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ARRAMPICATEARRAMPICATE

MAXI PALESTRA art. 626M

PALESTRA RETTANGOLARE art. 626

PALESTRA HEXAGON   art. 622

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 235 cm

269x238x240 h cm

36 m2

3-12 anni

3-12 anni

220 cm

220 cm

521x372x220 h cm

300x251x220 h cm

56,6 m2

50,6 m2

59 m2

52,2 m2

41,5 m2
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GIOCHI VARI/ 
Miscellaneous 

equipment

Luca, ti stai divertendo 
vero?

Si Erika, 

questa tipologia 
di giochi MACAGI è
 molto divertente!
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GIOCHI VARI

CHIACCHIERONE

Art. 656T Pag. 105

CANESTRO MAGICO

Art. 664 Pag. 105

LABIRINTO MAGICO

Art. 658R Pag. 106

PERCORSO SCUOLA 

GUIDA

Art. 662-1R Pag. 106

TUNNEL DRAGHETTO

Art. 655P Pag. 106

EQUILIBRIUM

Art. 583 Pag. 105

APOLLO 1

Art. MC501 Pag. 104

APOLLO 10

Art. MC502 Pag. 104

APOLLO 7

Art. MC504 Pag. 104
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GIOCHI VARI

TRAMPOLINO 

RETTANGOLARE

Art. MCA1401 Pag. 108

TRAMPOLINO 

ROTONDO

Art. MCA1403 Pag. 108

TRAMPOLINO LUNGO

Art. MCA1404  Pag. 108

PASSERELLA MOBILE

Art. 630 Pag. 107

TUNNEL DRAGHETTO 

CURVO

Art. 655PC Pag. 107

TUNNEL LEGNO

Art. 655-3 Pag. 107
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GIOCHI VARI

APOLLO 10 art. MC502

APOLLO 7 art. MC504

APOLLO 1  art. MC501

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 230 cm

1203x742x300 h cm

83,4 m2

97 m2

3-12 anni 230 cm

864x466x233 h cm

79,6 m2

92 m2

3-12 anni 230 cm

539x466x233 h cm

58,3 m2

68 m2
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GIOCHI VARIGIOCHI VARI

EQUILIBRIUM art. 583

CANESTRO MAGICO art. 664

CHIACCHIERONE  art. 656T

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni <60 cm

430x519x157 h cm

56 m2

0,0 m2

3-12 anni Varx76x148 h cm

+ Diversamente abili

7 m23-12 anni 60x65x280 h cm

+ Diversamente abili
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GIOCHI VARI

TUNNEL DRAGHETTO art. 655P

PERCORSO SCUOLA GUIDA art. 662-1R

LABIRINTO MAGICO art. 658R

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

<60 cm

603x423x164 h cm

0-6 anni

0,0 m248,5 m2

<60 cm

1176x1129x125 h cm176 m2

0-6 anni

0,0 m2

0-8 anni 160x124x110 h cm 15,6 m2

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili
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GIOCHI VARIGIOCHI VARI

PASSERELLA MOBILE art. 630

TUNNEL LEGNO art. 655-3

TUNNEL DRAGHETTO CURVO art. 655PC

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni <60 cm

300x89x90 h cm

22 m2

0,0 m2

0-6 anni 200x85x83 h cm  17,3 m2

0-6 anni 250x217x110 h cm 19,4 m2
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TRAMPOLINO LUNGO art. MCA1404

TRAMPOLINO ROTONDO art. MCA1403

TRAMPOLINO RETTANGOLARE art. MCA1401

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 215x165x10 h cm 24  m2

3-12 anni 165x165x10 h cm 21,6  m2

3-12 anni 465x165x10 h cm 35,6  m2

GIOCHI VARI108
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GIOCHI 
DIDATTICI/ 
Educational 

games
Ehi Claudio, il prossimo 

anno andremo alle 

elementari, 

ti senti pronto?

Certo Martina! 
Mi esercito già con i 

giochi didattici MACAGI, 
dovresti provarli 

anche tu!
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GIOCHI DIDATTICI

GIOCO AUTISTA

Art. 652-5I Pag. 114

GIOCO OROLOGIO

Art. 652-7I Pag. 114

GIOCO TAMBURO

Art. 652-6I Pag. 114

GIOCO SONORO

Art. 652-8I Pag. 115

GIOCO PALLOTTOLIERE

Art. 652-9I Pag. 115

GIOCO DEI NOVE

Art. 652I Pag. 113

GIOCO DEI NUMERI

Art. 652-3I Pag. 113

GIOCO PERCORSO

Art. 652-4I Pag. 113

TAVOLO BIGLIE DAMA

Art. 663A Pag. 115
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GIOCHI DIDATTICI

GIOCO PERCORSO art. 652-4I

GIOCO DEI NUMERI art. 652-3I

GIOCO DEI NOVE art. 652I

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 100x10x157 h cm

3-8 anni 95x23x157 h cm

3-12 anni 100x11x157 h cm

GIOCHI DIDATTICI

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili
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GIOCHI DIDATTICI

GIOCO OROLOGIO art. 652-7I

GIOCO TAMBURO art. 652-6I

GIOCO AUTISTA art. 652-5I

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 100x24x157 h cm

3-12 anni 114x58x157 h cm

3-12 anni 100x15x157 h cm

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili
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GIOCHI DIDATTICIGIOCHI DIDATTICI

TAVOLO BIGLIE DAMA art. 663A

GIOCO PALLOTTOLIERE art. 652-9I

GIOCO SONORO art. 652-8I

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 100x13x157 h cm

3-12 anni 100x12x157 h cm

6-12 anni 300x135x75 h cm

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili

+ Diversamente abili
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LINEA 0-6/ 
0-6 line

Ciao Susanna! 
Hai visto che bella questa 

linea MACAGI?

Si Chiara! Andiamo a 
giocarci, non vedo l’ora!
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LINEA 0-6LINEA 0-6

COMPLESSO NARCISO

Art. 815E Pag. 124

COMPLESSO PROMETEO

Art. 815ET Pag. 123

MODULO ARIANNA

Art. 801ET Pag. 122

MODULO ARACNE

Art. 801EC Pag. 119

COMPLESSO ACHILLE COMPLESSO PRIAMO

Art. 816E Pag. 126 Art. 890M2 Pag. 127

MODULO TESEO

Art. 801EA Pag. 121

MODULO ERACLE

Art. 801E Pag. 120

COMPLESSO ULISSE

Art. 816ET Pag. 125
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LINEA 0-6
MODULO ARACNE Art. 801EC

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 321x270x215 h cm25,1 m2 0,0 m2100 cm

6,5 m

6 
m
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LINEA 0-6 LINEA 0-6
MODULO ERACLE Art. 801E

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 351x218x326 h cm25,3 m2 0,0 m2100 cm

7 m

5,
5 

m
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LINEA 0-6
MODULO TESEO Art. 801EA

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 351x257x326 h cm27,2 m2 0,0 m2100 cm

7 m

5,
5 

m
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MODULO ARIANNA Art. 801ET

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 385x259x235 h cm28,1 m2 0,0 m2100 cm

5,5 m

7 
m

LINEA 0-6 LINEA 0-6122



COMPLESSO PROMETEO Art. 815ET

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 428x385x286 h cm34,5 m2 0,0 m255/100cm

7,25 m

7,
25

 m
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COMPLESSO NARCISO Art. 815E

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 514x424x326 h cm40,2 m2 0,0 m2100 cm

9,5 m

7,
5 

m

LINEA 0-6 LINEA 0-6124



COMPLESSO ULISSE Art. 816ET

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 666x510x326 h cm54,3 m2 0,0 m255/100 cm

10,1 m

7,
95

 m

LINEA 0-6 125



COMPLESSO ACHILLE Art. 816E

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 785x580x326 h cm60,2 m2 0,0 m2100 cm

9,8 m

11
,9

 m

LINEA 0-6 LINEA 0-6126



COMPLESSO PRIAMO Art. 890M2

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 809x443x351 h cm80 m2 0,0 m240/100cm

11 m

7,
5 

m

+ Diversamente abili

LINEA 0-6 127
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LINEA 
NATURA/ 

Nature line

Claudio, cosa ne pensi 

di questa nuova linea 

MACAGI ispirata alla 

natura?

Ciao Paolo! Mi piace 
tantissimo! Così, possiamo 

portarci anche i nostri amici 

animali. 

Cita, non sei contenta anche 

tu?
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LINEA NATURA

COMPLESSO SERENGETI

Art. 857N Pag. 136

COMPLESSO

 YELLOWSTONE

Art. 858N Pag. 135

COMPLESSO YOSEMITE

Art. 852N Pag. 134

MODULO FELCE

Art. 842N Pag. 131

COMPLESSO 

GRAND CANYON

Art. 860N Pag. 138

MODULO SEQUOIA

Art. 842NALT Pag. 133

MODULO COLIBRÌ

Art. 843N Pag. 132

COMPLESSO 

LOS ROQUES

Art. 859N Pag. 137
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LINEA NATURA
MODULO FELCE Art. 842N

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 421x152x344 h cm24,5 m2 0,0 m2100 cm

LINEA NATURA

4 
m

7,5 m
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LINEA NATURA
MODULO COLIBRÌ Art. 843N

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 100 cm 419x250x344 h cm28,5 m2 0,0 m2

5,
2 

m

7,65 m
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LINEA NATURA
MODULO SEQUOIA Art. 842NALT

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 130 cm 462x419x344 h cm36,4 m2 12 m2100 cm

LINEA NATURA

8,11 m

5,
75

 m
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LINEA NATURA
COMPLESSO YOSEMITE Art. 852N

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 393x346x344 h cm33,3 m2 0,0 m2100 cm

6,5 m

6,
7 

m
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LINEA NATURALINEA NATURA
COMPLESSO YELLOWSTONE Art. 858N

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 130 cm 659x563x378 h cm50,1 m2 12 m2100 cm

10,1 m

7 
m
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LINEA NATURA
COMPLESSO SERENGETI Art. 857N

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 668x491x378 h cm54,1 m2 0,0 m2100 cm

7,7 m

10
,1

 m
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LINEA NATURALINEA NATURA
COMPLESSO LOS ROQUES Art. 859N

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 910x651x378 h cm68,1 m2 0,0 m2100 cm

10
 m

12,6 m
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COMPLESSO GRAND CANYON Art. 860N

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 100 cm 922x867x378 h cm90 m2 0,0 m2100 cm

11,6 m

12
,7

 m

LINEA NATURA138
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LINEA 
FANTASY/ 

Fantasy line

Ciao Costanza, 

hai visto quanto è 
colorata questa linea 

fantasy?
Sì Leon, per noi bimbi 

ci sono molti giochi 
da scegliere! Anche 

questa volta MACAGI 

è stata bravissima!
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LINEA FANTASY

SERPENTONE

Art. 857RM Pag. 148

TRENINO EXPRESS

Art. 307 Pag. 147

CAMION DEI PICCOLI 

POMPIERI

Art. 306 Pag. 146

AIRMAC

Art. 303 Pag. 143

NAVE DORIA GRADARA CASTLE

Art. 896 Pag. 150 Art. 897 Pag. 151

PESCHERECCIO

 MARE BELLO

Art. 305 Pag. 145

ASTROMOON

Art. 304 Pag. 144

NESSY

Art. 894 Pag. 149
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AIRMAC Art. 303

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 60 cm 177x265x160 h cm21,5 m2 0,0 m260 cm

LINEA FANTASY

6,2 m

4,
8 

m

143



ASTROMOON Art. 304

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 49 cm 180x149x194 h cm17,4 m2 0,0 m249 cm

4,8 m

4,
5 

m

LINEA FANTASY144



PESCHERECCIO MARE BELLO Art. 305

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 90 cm 400x251x195 h cm30 m2 0,0 m260-90 cm

7,5 m

5,
3 

m

LINEA FANTASY 145



CAMION DEI PICCOLI POMPIERI Art. 306

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 60 cm 285x175x185 h cm21,8 m2 0,0 m260 cm

6,4 m

4,
7 

m

LINEA FANTASY146



TRENINO EXPRESS Art. 307 + VAGONE EXPRESS Art. 307VG

5,1 m5,1 m

4,
1m4,
1m

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni307

307VG 0-6 anni

30 cm

30 cm

30 cm

30 cm

19,2 m2

14,4 m2

0,0 m2

0,0 m2

213x116x172 h cm

100x117x98 h cm

LINEA FANTASY 147



SERPENTONE Art. 857RM

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 100 cm 1080x328x216 h cm61,7 m2 0,0 m2100 cm

5,95 m

14
,8

5 
m

LINEA FANTASY148



NESSY Art. 894

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 240 cm 1217x306x408 h cm72 m2 79,25 m2100/200/240cm

7,34 m

16
,2

5 
m

LINEA FANTASY 149



NAVE DORIA Art. 896

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 135 cm 852x633x372 h cm64,1 m2 48 m2135 cm

11 m

9,
8 

m

LINEA FANTASY150



GRADARA CASTLE Art. 897

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 150 cm 1395x1064x392 h cm159,6 m2 156 m2100/150 cm

18 m

13
,7

 m

LINEA FANTASY 151



LINEA FANTASY152
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LINEA 
MOLECULA/ 

Molecula line

Martina, lo sai che la 
linea molecula è così 

ampia che ci sono 

soluzioni per tutte le 
età?

Quindi fratellone... 
Posso venire anche io 

a giocare al parco con 

te??
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LINEA MOLECULALINEA MOLECULA
COMPLESSO QUARK

Art. 892 Pag. 159

COMPLESSO INDIO

Art. 894A Pag. 160

COMPLESSO VANADIO

Art. 882 Pag. 166

MODULO ARGON

Art. 881A Pag. 164

COMPLESSO HASSIO

Art. 897A Pag. 161

MODULO ARGON BASIC

Art. 881C Pag. 162

MODULO NEUTRINO

Art. 891 Pag. 158

MODULO ARGON II

Art. 881B Pag. 163

COMPLESSO TORIO

Art. 893 Pag. 165
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LINEA MOLECULA

COMPLESSO TITANIO

Art. 889 Pag. 171

COMPLESSO XENON

Art. 888 Pag. 170

COMPLESSO CRIPTO

Art. 883 Pag. 168

COMPLESSO RUTENIO

Art. 884 Pag. 167

COMPLESSO CADMIO

Art. 887 Pag. 169

COMPLESSO IRIDIO

Art. 890 Pag. 172
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MODULO NEUTRINO Art. 891

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 80 cm 322x168x367 h cm22,5 m2 0,0 m2

LINEA MOLECULA

80 cm

6,5 m

4,
2 

m
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COMPLESSO QUARK Art. 892

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 80 cm 570x309x367 h cm36,2 m2 0,0 m2

LINEA MOLECULA

80 cm

8,5 m

6,
3 

m
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LINEA MOLECULA
COMPLESSO INDIO Art. 894A

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 80 cm 525x383x367 h cm39,3 m2 0,0 m280 cm

8,1 m

7,
25

m
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LINEA MOLECULA
COMPLESSO HASSIO Art. 897A

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 80 cm 683x509x367 h cm54 m2 0,0 m280cm

9,8  m

8,
1 

m
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LINEA MOLECULA
MODULO ARGON BASIC Art. 881C

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 120 cm 376x224x257 h cm24 m2 25,5 m2120 cm

5,1 m

7,
3 

m

162



LINEA MOLECULA
MODULO ARGON II Art. 881B

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 120 cm 498x258x346 h cm30 m2 31 m2120 cm

8,4 m

5,
4 

m
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LINEA MOLECULA
MODULO ARGON Art. 881A

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 120 cm 538x257x346 h cm34,4 m2 38 m2120 cm

8,8 m

5,
4 

m

164



LINEA MOLECULA
COMPLESSO TORIO Art. 893

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 160 cm 689x340x407 h cm48,4 m2 50,5 m2120/160cm

8,7 m

9,
6 

m

165



COMPLESSO VANADIO Art. 882

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 220 cm 743x500x407 h cm67,8 m2 75 m2

10,5 m

8,
7 

m

120/170 cm

LINEA MOLECULA166



COMPLESSO RUTENIO Art. 884

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 756x653x447 h cm72 m2 77,5 m2120/160 cm220 cm

9,9 m

11
,1

 m

LINEA MOLECULA 167



COMPLESSO CRIPTO Art. 883

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 160 cm 564x555x366 h cm51 m2 60 m2

8,4 m

8 
m

120/160 cm

LINEA MOLECULA168



COMPLESSO CADMIO Art. 887

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 844x653x427 h cm82 m2 90,25 m2120/160 cm160 cm

11,9 m

9,
4 

m

LINEA MOLECULA 169



COMPLESSO XENON Art. 888

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 1081x484x427 h cm85 m2 91,25 m2120/160 cm227 cm

13,6 m

7,
8 

m

LINEA MOLECULA170



COMPLESSO TITANO Art. 889

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 240 cm 1166x1114x427 h cm136 m2 144 m2

14,2 m

14
,5

 m

120/160 cm

LINEA MOLECULA 171



COMPLESSO IRIDIO Art. 890

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-8 anni 80 cm 1080x646x347 h cm83,5 m2 0,0 m240/80cm

9,4 m

14
,2

 m

+ Diversamente abili

LINEA MOLECULA172
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174

LINEA ALIEN/ 
Alien line

Allora Ian? Cosa ne 

pensi della linea alien?

David, questa linea 

è.... E’ SPAZIALE!
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LINEA ALIEN
MODULO JABBA

Art. 552 Pag. 179

COMPLESSO EWOK

Art. 553 Pag. 180

STAZIONE SPAZIALE B52

Art. 550 Pag. 186

COMPLESSO ACKBAR

Art. 557 Pag. 184

COMPLESSO HAN

Art. 554 Pag. 181

COMPLESSO C3 PO

Art. 555 Pag. 182

MODULO YODA

Art. 551 Pag. 178

COMPLESSO CHEWIE

Art. 556 Pag. 183

COMPLESSO DEATH STAR

Art. 558 Pag. 185

176



LINEA ALIEN
COMPLESSO CHEWIE 

SPECIAL

Art. 556H Pag. 187

Esempio di colorazioni disponibili su richiesta / Example of colors available upon request

177



LINEA ALIENLINEA ALIEN
MODULO YODA Art. 551

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 120 cm 443x190x472 h cm27,3 m2 32 m2120 cm

7,9 m

4,
8 

m

178



LINEA ALIEN
MODULO JABBA Art. 552

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 120 cm 517x366x488 h cm37,5 m2 41  m2120 cm

8,7 m

6,
7 

m

179



COMPLESSO EWOK Art. 553

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 120 cm 487x473x394 h cm44,3 m2 34 m280/120 cm

7,9 m

8,
2 

m

LINEA ALIENLINEA ALIEN180



COMPLESSO HAN Art. 554

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 80/120 cm 708x554x394 h cm56,6 m2 64,75  m2120 cm

8 m

9,
64

 m

LINEA ALIEN 181



COMPLESSO C3 PO Art. 555

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 120 cm 845x640x394 h cm69,8 m2 49 m280/120 cm

11,5 m

11
,6

 m

LINEA ALIENLINEA ALIEN182



COMPLESSO CHEWIE Art. 556

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 150 cm 749x871x465 h cm90,8 m2 100  m2120/150 cm

11
,6

 m

11,2 m

LINEA ALIEN 183



COMPLESSO ACKBAR Art. 557

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 290 cm 1062x789x659 h cm88,3 m2 104,5 m2120/150/290 cm

10
,8

 m

14 m

LINEA ALIENLINEA ALIEN184



COMPLESSO DEATH STAR Art. 558

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 290 cm 1186x722x659 h cm108,6 m2 120,5 m260/120/150/160/290 cm

9,
9 

m

14,5 m

LINEA ALIEN 185



STAZIONE SPAZIALE B52 Art. 550

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 80 cm 529x427x375 h cm44,4 m2 0,0 m240/80cm

8,3 m

7,
1 

m

+ Diversamente abili

LINEA ALIENLINEA ALIEN186



COMPLESSO CHEWIE SPECIAL Art. 556H

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 150 cm 1155x986x518 h cm123 m2 91 m240/80/120/150 cm

14,6 m

11
,2

 m

+ Diversamente abili

LINEA ALIEN 187
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LINEA 
COSMONAUTICA/ 

Cosmonautica
 line

Ciao Mauro, io non ho 

ancora provato la linea 

cosmonautica MACAGI, mi 
dicono tutti che è molto 
divertente, tu cosa ne 

pensi?Ehi Giusy! 
Si l’ho già provata! E’ una 
linea con degli elementi 
che la rendono diversa 

dalle classiche linee, ma 

vedrai che ti divertirai 
tantissimo!!
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LINEA COSMONAUTICA

COMPLESSO CENTAURO

Art. 875 Pag. 192

COMPLESSO ORIONE

Art. 876 Pag. 193

COMPLESSO PERSEO

Art. 880 Pag. 197 

COMPLESSO PEGASO

Art. 877 Pag. 194

COMPLESSO DORADO

Art. 878 Pag. 195

MODULO ANDROMEDA

Art. 874 Pag. 191

COMPLESSO CASSIOPEA

Art. 879 Pag. 196
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LINEA COSMONAUTICA

MODULO ANDROMEDA Art. 874

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 230 cm 482x381x307 h cm42,2 m2 45 m2120 cm

7,7 m

8,
2m

191



LINEA COSMONAUTICA
COMPLESSO CENTAURO Art. 875

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 240 cm 828x573x307 h cm61,2 m2 67,25 m2120 cm

11,7 m

8,
3m

192



LINEA COSMONAUTICA
COMPLESSO ORIONE Art. 876

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 240 cm 972x618x307 h cm75,8 m2 82,25 m2120 cm

12,6 m

9,
7m

193



COMPLESSO PEGASO Art. 877

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 240 cm 1079x930x307 h cm99,2 m2 107,5 m2

13,3 m

12
,2

 m

120 cm

LINEA COSMONAUTICA194



COMPLESSO DORADO Art. 878

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 240 cm 1395x824x307 h cm115 m2 133 m2120 cm

17,3 m

11
 m

LINEA COSMONAUTICA 195



COMPLESSO CASSIOPEA Art. 879

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 240 cm 1491x1032x307 h cm150 m2 165 m2

18 m

13
,3

 m

120 cm

LINEA COSMONAUTICA196



COMPLESSO PERSEO Art. 880 

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 240 cm 2035x1194x307 h cm206 m2 221 m2120 cm

23,5 m

15
,5

 m

LINEA COSMONAUTICA 197
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200

LINEA NEXT 
GENERATION/ 

Next 
generation 

line

Ehi Luca! 
Questa linea next 

generation è molto bella, 
MACAGI ha fatto proprio 

un bel lavoro!

Cosa stai aspettiando 
allora? 

Andiamo a giocarci e 

vediamo chi si arrampica 

nel punto più alto!
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LINEA NEXT GENERATION
VLF

Art. MCX102 Pag. 204

UHF

Art. MCX103 Pag. 206

VHF

Art. MCX104 Pag. 207

SHF

Art. MCX105 Pag. 208

SLF

Art. MCX101 Pag. 205

ULF

Art. MCX107 Pag. 203

LINEA NEXT GENERATION202



LINEA NEXT GENERATION
ULF Art. MCX107

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 120 cm 530x385x120 h cm39 m2 46,5 m2

8,3 m

6,
85

 m

203



LINEA NEXT GENERATION
VLF Art. MCX102

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 275 cm 575x425x275 h cm48 m2 57 m2

7,8 m

8,
8 

m

LINEA NEXT GENERATION204



SLF Art. MCX101

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 275 cm 515x425x275 h cm45 m2 54 m2

7,8 m

8,
2 

m

LINEA NEXT GENERATION 205



UHF Art. MCX103

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 275 cm 615x560x275 h cm61,2 m2 70 m2

9,3 m

8,
8m

LINEA NEXT GENERATION LINEA NEXT GENERATION206



VHF Art. MCX104

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 290 cm 575x535x290 h cm54 m2 64,5 m2

9 m

8,
5 

m

LINEA NEXT GENERATION 207



SHF Art. MCX105

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

7-14 anni 290 cm 605x525x290 h cm53 m2 65,5 m2

9 m

8,
3 

m

LINEA NEXT GENERATION208
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210

LINEA 
JUNGLE/ 

jungle line

Ehi Claudio! 
Dall’alto di questa 

torretta sto vedendo una 
giraffa, vieni a vedere 

anche tu! 

Capisco che questa linea 

si ispira alla giungla, ma 

Luca è il solito esagerato. 
Lo credi anche tu Cita, 

vero?
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LINEA JUNGLE

MODULO MILOS ALTO

Art. 801JRA Pag. 215

MODULO MILOS 

ELICOIDALE

Art. 801JRE Pag. 217

COMPLESSO VALS

Art. 825JR Pag. 221

COMPLESSO EDE

Art. 824JR Pag. 220

MODULO MILOS TUBO

Art. 801JRT Pag. 218

DOPPIO SCIVOLO FAST

Art. 809JR Pag. 216

MODULO MILOS BASSO

Art. 801JRB Pag. 214

TRIPLO SCIVOLO FAST

Art. 811JR Pag. 219

COMPLESSO TYLER

Art. 827JR Pag. 222

LINEA JUNGLE212



LINEA JUNGLE
COMPLESSO TILPI

Art. 832JR Pag. 224

COMPLESSO MOST

Art. 834JR Pag. 225

COMPLESSO MOST PLUS

Art. 834JRH Pag. 228

COMPLESSO TARM

Art. 837JR Pag. 226

COMPLESSO PAL

Art. 830JR Pag. 223

LINEA JUNGLE 213



LINEA JUNGLE
MODULO MILOS BASSO Art. 801JRB

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 120 cm 279x350x360 h cm29,3 m2 33,75 m2120 cm

5,8 m

7,
6 

m

214



LINEA JUNGLE
MODULO MILOS ALTO Art. 801JRA

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 160 cm 461x237x412 h cm30,2 m2 30,75 m2 160 cm

7,9 m

5,
4 

m

215



DOPPIO SCIVOLO FAST Art. 809JR

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-6 anni 120 cm 480x207x360 h cm30 m2 31,5 m2120 cm

8,3 m

4,
4 

m

LINEA JUNGLE216



MODULO MILOS ELICOIDALE Art. 801JRE

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 160 cm 356x248x406 h cm30 m2 34,25 m2160 cm

6,6 m

5,
6 

m

LINEA JUNGLE 217



MODULO MILOS TUBO Art. 801JRT

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 160 cm 495x238x400 h cm32,5 m2 37,4 m2160 cm

8,3 m

5,
3 

m

LINEA JUNGLE218



TRIPLO SCIVOLO FAST Art. 811JR

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 170 cm 665x347x420 h cm45,6 m2 50,75 m2 170 cm

5,2 m

10
,1

 m

LINEA JUNGLE 219



COMPLESSO EDE Art. 824JR

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 160 cm 520x520x392 h cm48,1 m2 54,5 m2120/160cm

7,5 m

9,
4 

m

LINEA JUNGLE220



COMPLESSO VALS Art. 825JR

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 160 cm 719x578x400 h cm66,8 m2 71,25 m2120/160cm

8,5 m

10
,6

 m

LINEA JUNGLE 221



COMPLESSO TYLER Art. 827JR

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 160 cm 805x677x360 h cm67 m2 73,5 m2120/160cm

11,5 m

10
,1

 m

LINEA JUNGLE222



COMPLESSO PAL Art. 830JR

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 220 cm 855x712x400 h cm85 m2 92,5 m2120/160cm

12 m

9,
4 

m

LINEA JUNGLE 223



COMPLESSO TILPI Art. 832JR

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 200 cm 730x638x440 h cm72 m2 79,25 m2120/200 cm

10,2 m

10
,4

 m

LINEA JUNGLE224



COMPLESSO MOST Art. 834JR

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 200 cm 1125x824x440 h cm106,7 m2 115 m2160/200 cm

11,7 m

14
,7

m

LINEA JUNGLE 225



COMPLESSO TARM Art. 837JR

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 240 cm 1594x1429x440 h cm175,3 m2 188 m2120/160/200cm

19,2 m

17
,4

 m

LINEA JUNGLE226
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COMPLESSO MOST PLUS Art. 834JRH

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

0-12 anni 200 cm 1212x1119x440 h cm131  m2 106 m220/160/200 cm

14
,7

 m

14,9 m

+ Diversamente abili

LINEA JUNGLE228
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LINEA 
JUNGLE 

VERSIONE 
METALLO/
Jungle line 

metallic 
version

Susanna, tu che sei 

molto esigente lo sai che 

MACAGI produce questa 

linea anche in metallo?

Davvero Paolo? 

Era proprio quello che 

cercavo! 
Così calzerà a pennello 

anche nel parco dietro 

casa mia!



MODULO MILOS ALTO

Art. 801JRAI

MODULO MILOS 

ELICOIDALE

Art. 801JREI

COMPLESSO VALS

Art. 825JRI

COMPLESSO EDE

Art. 824JRI

MODULO MILOS TUBO

Art. 801JRTI

DOPPIO SCIVOLO FAST

Art. 809JRI

MODULO MILOS BASSO

Art. 801JRBI

TRIPLO SCIVOLO FAST

Art. 811JRI  

COMPLESSO TYLER

Art. 827JRI

LINEA JUNGLELINEA JUNGLE230



COMPLESSO TILPI

Art. 832JRI

COMPLESSO MOST

Art. 834JRI

Art. 834JRHIArt. 837JRI

COMPLESSO PAL

Art. 830JRI 

COMPLESSO MOST PLUSCOMPLESSO TARM

LINEA JUNGLELINEA JUNGLE 231
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LINEA POLY/ 
Poly line

Costanza ma cosa fai 
seduta lì? 

Vieni a giocare su questa 

linea, vedrai che ti 
divertirai!

Stavo contando quanti 
modelli ha questa linea! 

Veramente tanti, uno 
per ogni esigenza!
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LINEA POLY
MODULO MILOS

Art. 801PO Pag. 237

MODULO ZABOK

Art. 802PO Pag. 238

COMPLESSO 

ATTREZZATO SAFI

Art. 823PO Pag. 244

COMPLESSO PONTE KEA

Art. 818PO Pag. 243

MODULO GRAR

Art. 805PO Pag. 239

MODULO EMU

Art. 806PO Pag. 240

MODULO TABOR

Art. 811PO Pag. 236

COMPLESSO DELFI

Art. 815PO Pag. 241

COMPLESSO EDE

Art. 824PO Pag. 242

LINEA POLY234



LINEA POLY
COMPLESSO PAL

Art. 830PO Pag. 246

COMPLESSO ZIRL

Art. 833PO Pag. 247

COMPLESSO ZIRL SPECIAL

Art. 833POH Pag. 249

COMPLESSO PENCO

Art. 835PO Pag. 248

COMPLESSO ROYAL

Art. 829PO Pag. 245

COMPLESSO LANCASTER

Art. 839PO Pag. 250

LINEA POLY 235



MODULO TABOR Art. 811PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATIONS

3-12 anni 140 cm 377x263x220 h cm28,7 m2 32,5 m2140 cm

LINEA POLY

7,3 m

5,
5 

m
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MODULO MILOS Art. 801PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATIONS

3-12 anni 140 cm 526x144x347 h cm29,3 m2 32 m2140 cm

LINEA POLY

8,8 m

 4
,2

 m

237



MODULO ZABOK Art. 802PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 235 cm 526x331x347 h cm41,5 m2 48 m2140 cm

8,8 m

6,
7 

m

LINEA POLY238



MODULO GRAR Art. 805PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 140 cm 526x471x347 h cm42 m2 46 m2140 cm

8,8 m

5,
8 

m

LINEA POLY 239



MODULO EMU Art. 806PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATIONS

3-12 anni 235 cm 658x526x347 h cm54,1 m2 58,5 m2140 cm

8,8 m

8,
3 

m

LINEA POLY240



COMPLESSO DELFI Art. 815PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 235 cm 482x433x372 h cm44 m2 51,5 m2100/165 cm

8,4 m

7,
7 

m

LINEA POLY 241



COMPLESSO EDE Art. 824PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 165 cm 485x490x372 h cm47,6 m2 30 m2100/165cm

7,6 m

8,
4 

m

LINEA POLY242



COMPLESSO PONTE KEA Art. 818PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 235 cm 671x490x372 h cm61,8 m2 48 m2 100/165cm

10  m

8,
4 

m

LINEA POLY 243



COMPLESSO ATTREZZATO SAFI Art. 823PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 230 cm 717x555x347 h cm55,9 m2 59,5 m2140 cm

8,8 m

8,
5 

m

LINEA POLY244



COMPLESSO ROYAL Art. 829PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-8 anni 235 cm 903x837x372 h cm85,2 m2 93 m2100/165 cm

11,9 m

10
 m

LINEA POLY 245



COMPLESSO PAL Art. 830PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 235 cm 904x877x372 h cm94 m2 100 m2100/165 cm

12,3 m

10
,2

 m

LINEA POLY246



COMPLESSO ZIRL Art. 833PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 210 cm 930x925x455 h cm95,7 m2 99 m2165/210 cm

11,5  m

12
,7

 m

LINEA POLY 247



COMPLESSO PENCO Art. 835PO

13,5 m

13
,5

 m

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 215 cm 1241x920x455 h cm122 m2 127 m2165/210cm

LINEA POLY248



12,7 m

13
,6

 m

COMPLESSO ZIRL SPECIAL Art. 833POH

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 210 cm 1067x924x455 h cm104,5 m2 86 m216/165/210cm
+ Diversamente abili

LINEA POLY 249



COMPLESSO LANCASTER Art. 839PO

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 210 cm 2065x1795x455 h cm272 m2 210 m2100/165/210 cm

23,3 m

24
,3

 m

LINEA POLY250



LINEA POLY 251
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LINEA WOOD/ 
Wood line

Ehi Sebastian! Vuoi 
venire a giocare con 

me e Michela? 

Questa linea MACAGI 
è prodotta con legno 

di alta qualità!

Si Orsa Maja! 
Mi piace molto questa 

linea! 
Sono sicuro che ci 

divertiremo tantissimo!



253



LINEA WOOD
MODULO MILOS

Art. 801L Pag. 257

MODULO ZABOK

Art. 802L Pag. 258

COMPLESSO 

ATTREZZATO SAFI

Art. 823L Pag. 264

COMPLESSO PONTE KEA

Art. 818L Pag. 263

MODULO GRAR

Art. 805L Pag. 259

MODULO EMU

Art. 806L Pag. 260

MODULO TABOR

Art. 811LPag. 256

COMPLESSO DELFI

Art. 815L Pag. 261

COMPLESSO EDE

Art. 824L Pag. 262

LINEA WOOD254



LINEA WOOD
COMPLESSO PAL

Art. 830L Pag. 266

COMPLESSO ZIRL

Art. 833L Pag. 267

COMPLESSO ZIRL SPECIAL

Art. 833LH Pag. 269

COMPLESSO PENCO

Art. 835L Pag. 268

COMPLESSO ROYAL

Art. 829L Pag. 265

COMPLESSO LANCASTER

Art. 839L Pag. 270

LINEA WOOD 255



LINEA WOODLINEA WOOD
MODULO TABOR Art. 811L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 135 cm 370x263x230 h cm28,5 m2 32,25 m2135cm

7,2 m

5,
5m
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MODULO MILOS Art. 801L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 135 cm 523x147x352 h cm28,5 m2 32,25 m2135cm

8,6 m

4,
2 

m

LINEA WOOD 257



MODULO ZABOK Art. 802L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 235 cm 523x333x351 h cm40,7  m2 44 m2135 cm

8,6 m

7 
m

LINEA WOODLINEA WOOD258



MODULO GRAR Art. 805L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 135 cm 523x472x352 h cm39,3 m2 41 m2135cm

8,5 m

5,
5 

m

LINEA WOOD 259



MODULO EMU Art. 806L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 235 cm 522x656x352 h cm52,1 m2 55 m2135cm

8,5 m

8,
2 

m

LINEA WOODLINEA WOOD260



COMPLESSO DELFI Art. 815L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 513x436x386 h cm42 m2 46 m2100/165 cm

8,4 m

7,
5 

m

235 cm

LINEA WOOD 261



COMPLESSO EDE Art. 824L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 165 cm 495x513x386 h cm50 m2 34 m2100/165cm

7,7 m

8,
4 

m

LINEA WOODLINEA WOOD262



COMPLESSO PONTE KEA Art. 818L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 235 cm 681x513x386 h cm61,3 m2 48 m2100/165 cm

10 m

8,
4 

m

LINEA WOOD 263



COMPLESSO ATTREZZATO SAFI Art. 823L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 230 cm 703x613x352 h cm57,5 m2 60,5 m2135 cm

8,8 m

8,
9 

m

LINEA WOODLINEA WOOD264



COMPLESSO ROYAL Art. 829L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 235 cm 896x875x386 h cm88,2 m2 94 m2100/165 cm

12,3 m

10
 m

LINEA WOOD 265



COMPLESSO PAL Art. 830L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 235 cm 900x863x386 h cm91,4 m2 96 m2100/165 cm

12 m

10
 m

LINEA WOODLINEA WOOD266



COMPLESSO ZIRL Art. 833L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 210 cm 931x937x455 h cm92,2 m2 100,5 m2165/210cm

11,5 m

12
,7

 m

LINEA WOOD 267



COMPLESSO PENCO Art. 835L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 1202x910x455 h cm121 m2 126 m2165/210 cm235 cm

13,5 m

13
,3

 m

LINEA WOODLINEA WOOD268



COMPLESSO ZIRL SPECIAL Art. 833LH

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 1067x924x455 h cm104,5 m2 86 m216/165/210 cm210 cm

13 m

13
,7

 m

+ Diversamente abili

LINEA WOOD 269



COMPLESSO LANCASTER Art. 839L

MATERIALI / MATERIALS INFORMAZIONI / INFORMATION

3-12 anni 2065x1795x455 h cm272 m2 282 m216/100/165/210 cm210 cm

23,3 m

24
,3

 m

LINEA WOODLINEA WOOD270
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ARREDI PER 
BAMBINI/ 
Outdoor 

furniture for 
childrens

Michela, ho capito che 

i giochi MACAGI sono 

molto divertenti... Però 
riposati un pochino! 

Guarda che belli questi 
arredi per voi bambini!

Si Mamma arrivo! 
Gli arredi MACAGI, oltre 

ad essere comodi sono 

anche molto colorati, 
mi piacciono proprio!
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ARREDI PER BAMBINI

PICNIC DINDOLO

Art. 173K Pag. 278

TAVOLO COLOR

Art. 679 Pag. 276

PICNIC BRONTOLO

Art. 174 Pag. 278

TAVOLA ROTONDA

Art. 685 Pag. 276

PANCHINA BABY

Art. 171K Pag. 277

PANCA BABY

Art. 171PK Pag. 277

VELA

Art. 368 Pag. 278

TAVOLO BABY

Art. 172K Pag. 277

BANANA

Art. 676 Pag. 276
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ARREDI PER BAMBINI

ANGOLO SEGRETO

RECINZIONE GALLES 

COLOR

Art. 363 Pag. 279

Art. 428V Pag. 468

COPERTURA 

ARCOBALENO

Art. 359 Pag. 279

TENDA BEDUINA 

Art. 353 Pag. 279
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TAVOLA ROTONDA art. 685

TAVOLO COLOR art. 679

BANANA art. 676

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

336x111x54 h cm

155x128x54 h cm

Ø140x55 h cm
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PANCA BABY art. 171PK

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

128x28x28 h cm

TAVOLO BABY art. 172K

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

120x54x53 h cm

PANCHINA BABY art. 171K

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

120x43x55 h cm

ARREDI PER BAMBINIARREDI PER BAMBINI 277



Dimensioni su misura / Dimension is up to you

PICNIC BRONTOLO art. 174K

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

148x120x52 h cm

VELA art. 368

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Var. h cm

PICNIC DINDOLO art. 173K

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

148x120x55 h cm

ARREDI PER BAMBINI278



ANGOLO SEGRETO art. 363

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

COPERTURA ARCOBALENO art. 359

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

TENDA BEDUINA art. 353

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Esclusi tavoli pic-nic / Pic-nic tables not included

404x191x250 h cm

400x400x425 h cm

403x324x290 h cm
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PAVIMENTAZIONI
ANTITRAUMA/ 

Safety surfacing

Michela, hai visto che 

MACAGI propone anche 

tanti tipi di pavimentazione? 
Ci tiene proprio alla nostra 

sicurezza!

Si Costanza, ho già dato 

un’occhiata!
Ce ne sono moltissime, 

di tante forme, colori e di 
qualsiasi spessore per ogni 

evenienza!



281



PAVIMENTAZIONI ANTITRAUMA

DOLINA

Art. 1334 Pag. 288

ANGOLI E LATI

Pag. 284

COLLINA

Art. 1333 Pag. 288

GRASS GRID

Art. 1321 Pag. 284

PAVFAN

Pag. 285 - 286

SAFE GRASS

Art. 1322 Pag. 285

VULCANO

Art. 1335 Pag. 288

EASY PAVFAN

Pag. 286 - 287

MATTONELLA

EASY CONNECTION

Pag. 284
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PAVIMENTAZIONI ANTITRAUMA

GIOCO CAMPANA

Art. 1330 Pag. 291

IGLOO

Art. 1337 Pag. 289

GIOCO DAMA

Art. 1332 Pag. 291

SPRING

Art. 1310 Pag. 289

FUNGHETTO

Art. MC1340 Pag. 290

LADY BUG

Art. 1338 Pag. 290

SFERA

Art. MC1339 Pag. 290

FAI CENTRO

Art. 1331 Pag. 291

TUNNEL

Art. 1336 Pag. 289
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INFORMAZIONI / INFORMATION

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

MATTONELLA EASY CONNECTION  

50x50 cm

Rosso/ 
Red

Verde/ 
Green

Grigio/ 
Grey

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

Rosso/ 
Red

Verde/ 
Green

Grigio/ 
Grey

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

INFORMAZIONI / INFORMATION

ANGOLI E LATI  

50x50 cm

Spessore/ 
Depth cm

4.5

1.5

5

1.6

8

2.1

10

3.2

6.5

2.4

4

1.4

GRASS GRID art. 1321
INFORMAZIONI / INFORMATION

106x99 cm

Spessore/ 
Depth cm

6.5

2.4

4.5

1.7

Rosso/ 
Red

Verde/ 
Green

Spessore/ 
Depth cm

2 3 4.5 5 8 106.54

Art. 1307 1302S 1303M 1300M 1301M 1306M 1304M 1305M

CFH* m

CFH* m

* CFH (Critical fall height): il potere smorzante della pavimentazione varia al variare dello spessore / The damping changes with the thickness of the paving 
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INFORMAZIONI / INFORMATION

100x150 cm

Spessore/ 
Depth cm

CFH* m

2.1

2.6

INFORMAZIONI / INFORMATION

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

PAVFAN 1  art. PF1

50x50 cm

Spessore/ 
Depth cm

CFH* m

3

1.1-1.3 1.3-1.5 1.6-1.8 1.8-2 2.3-2.5 2.8-3

5 6 8 104

Rosso/Red Giallo/Yellow Viola/Purple

Verde/Green Arancione/Orange Celeste/Cyan

INFORMAZIONI / INFORMATION

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

PAVFAN 2  art. PF2

50x50 cm

Rosso/Red Grigio/Grey Celeste/Cyan

Verde/Green Marrone/Brown

SAFE GRASS  art. 1322

Spessore/ 
Depth cm

3

1.1-1.3 1.3-1.5 1.6-1.8 1.8-2 2.3-2.5 2.8-3

5 6 8 104

Strato superiore di finitura in
SBR colorato

Strato superiore di finitura in
EPDM

Strato inferiore in SBR nero

Strato inferiore in SBR nero

Sottofondo in 
Cemento, Asfalto, Stabilizzato

Valori stimati:

Valori stimati:

Sottofondo in 
Cemento, Asfalto, Stabilizzato

CFH* m

* CFH (Critical fall height): il potere smorzante della pavimentazione varia al variare dello spessore / The damping changes with the thickness of the paving 
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INFORMAZIONI / INFORMATION

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

PAVFAN 4  art. PF4

50x50

INFORMAZIONI / INFORMATION

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

PAVFAN 3  art. PF3

50x50

INFORMAZIONI / INFORMATION

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

 EASY PAVFAN 1  art. EPF1

50x50

Spessore/ 
Depth cm

3

1.1-1.3 1.3-1.5 1.6-1.8 1.8-2 2.3-2.5 2.8-3

5 6 8 104

Spessore/ 
Depth cm

3

1.1-1.3 1.3-1.5 1.6-1.8 1.8-2 2.3-2.5 2.8-3

5 6 8 104

Spessore/ 
Depth cm

3

1.1-1.3 1.3-1.5 1.6-1.8 1.8-2 2.3-2.5 2.8-3

5 6 8 104

Finitura superiore melange 
EPDM 70% e SBR nero 30%

Finitura superiore melange 
SBR colorato 70% e SBR nero 30%

Strato superiore di finitura in 
EPDM

Strato inferiore in SBR nero

Strato inferiore in SBR nero

Strato inferiore in mattonella 
Easy connection nera

Valori stimati:

Valori stimati:

Valori stimati:

Sottofondo in 
Cemento, Asfalto, Stabilizzato

Sottofondo in 
Cemento, Asfalto, Stabilizzato

Sottofondo in 
Cemento, Asfalto, Stabilizzato

Nero/

Black

Rosso/Red

Verde/Green

Giallo/Yellow

Arancione/Orange

Viola/Purple

Celeste/Cyan

Rosso/Red

Verde/Green

Giallo/Yellow

Arancione/Orange

Viola/Purple

Celeste/Cyan

Nero/

Black
Celeste/Cyan

Rosso/Red

Verde/Green

Grigio/Grey

Marrone/Brown

CFH* m

CFH* m

CFH* m

* CFH (Critical fall height): il potere smorzante della pavimentazione varia al variare dello spessore / The damping changes with the thickness of the paving 
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INFORMAZIONI / INFORMATION

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

EASY PAVFAN 3 art. EPF3

50x50

INFORMAZIONI / INFORMATION

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

EASY PAVFAN 2  art. EPF2

50x50

INFORMAZIONI / INFORMATION

COLORAZIONI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

 EASY PAVFAN 4  art. EPF4

50x50

Spessore/ 
Depth cm

CFH* m

3

1.1-1.3 1.3-1.5 1.6-1.8 1.8-2 2.3-2.5 2.8-3

5 6 8 104

Spessore/ 
Depth cm

3

1.1-1.3 1.3-1.5 1.6-1.8 1.8-2 2.3-2.5 2.8-3

5 6 8 104

Spessore/ 
Depth cm

3

1.1-1.3 1.3-1.5 1.6-1.8 1.8-2 2.3-2.5 2.8-3

5 6 8 104

Finitura superiore melange 
SBR colorato 70% e SBR nero 30%

Strato inferiore in mattonella 
Easy connection nera

Finitura superiore melange 
EPDM 70% e SBR nero 30%

Strato inferiore in mattonella 
Easy connection nera

Strato superiore di finitura in 
SBR colorato

Strato inferiore in mattonella 
Easy connection nera

Valori stimati:

Valori stimati:

Valori stimati:

Sottofondo in 
Cemento, Asfalto, Stabilizzato

Sottofondo in 
Cemento, Asfalto, Stabilizzato

Sottofondo in 
Cemento, Asfalto, Stabilizzato

Nero/

Black

Rosso/Red

Verde/Green

Giallo/Yellow

Arancione/Orange

Viola/Purple

Celeste/Cyan

Celeste/Cyan
Rosso/Red

Verde/Green

Grigio/Grey

Marrone/Brown

Nero/

Black
Celeste/Cyan

Rosso/Red

Verde/Green

Grigio/Grey

Marrone/Brown

CFH* m

CFH* m

* CFH (Critical fall height): il potere smorzante della pavimentazione varia al variare dello spessore / The damping changes with the thickness of the paving 
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VULCANO art. 1335

DOLINA art. 1334

COLLINA art. 1333

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø201x60 h cm

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø201 cm

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø201x51 h cm

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS
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SPRING art. 1310

IGLOO art. 1337

TUNNEL art. 1336

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø230x106 h cm

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø235x150 h cm

INFORMAZIONI / INFORMATION

1500x1200

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS
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LADY BUG art. 1338

FUNGHETTO art. MC1340

SFERA art. MC1339

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø50x50 h cm

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø25x30 h cm

INFORMAZIONI / INFORMATION

160x148x65 h cm

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS
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GIOCO CAMPANA art. 1330

GIOCO DAMA art. 1332

INFORMAZIONI / INFORMATION

100x100x4,2 h cm

INFORMAZIONI / INFORMATION

400x100x4,2 h cm

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

FAI CENTRO art. 1331

INFORMAZIONI / INFORMATION

100x100x4,2 h cm

MATERIALI / MATERIALS
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292

ENERGY

Utile questa linea! 
Ci ha permesso di 

ricaricare il cellulare e di 

tenerci in forma, però non 
dirmi che sei già stanco!

Parli facile tu! 
Ero io che pedalavo per 

far ricaricare il TUO 
cellulare!
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ENERGY

RECUMBENT BIKE art. MC891

CROSS TRAINER art. MC861

DISPLAY UNIT art. MC860

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

67x32x169 h cm

188x52x161 h cm

132x65x101 h cm
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ENERGY

LAMPIONE art. MC859

SPINNING BIKE art. MC970

HAND BIKE art. MC907

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

MATERIALI / MATERIALS

60x46x122 h cm

104x49x133 h cm

ENERGY 295
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FIT EASY

Ehi Tommy, ti ricordi 
che oggi dobbiamo 

andare al parco ad 

allenarci con la linea 

fit easy di MACAGI?

Certo Tiziana, però 
non arrabbiarti.. Io le 
ho già provate, non 

stavo più nella pelle...

Scusami!
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FIT EASY

FIT 110

Art. 110 Pag. 302

FIT 100

Art. 100 Pag. 300

FIT 108

Art. 108 Pag. 302

FIT 102

Art. 102 Pag. 300

FIT 104

Art. 104 Pag. 301

FIT 103

Art. 103 Pag. 301

FIT 116

Art. 116 Pag. 302

FIT 106

Art. 106 Pag. 301

FIT 99

Art. 99 Pag. 300
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FIT EASY
FIT 117

Art. 117 Pag. 303

FIT 118

Art. 118 Pag. 303

FIT EASY 299



FIT 102 art. 102

FIT 100 art. 100

FIT 99 art. 99

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

58x22x207 h cm

161x55x145 h cm

178x66x185 h cm

FIT EASY300



FIT 106 art. 106

FIT 104 art. 104

FIT 103 art. 103

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

167x73x222 h cm

160x84x137 h cm

84x50x160 h cm

FIT EASYFIT EASY 301



FIT 116 art. 116

FIT 110 art. 110

FIT 108 art. 108

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

158x98x100 h cm

207x155x222 h cm

150x116x105 h cm

FIT EASY302



FIT 118 art. 118

FIT 117 art. 117

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

113x52x130 h cm

140x59x142 h cm

FIT EASYFIT EASY 303



304

HERCULES

Ciao Luciano, hai già 

finito di fare i tuoi 
esercizi giornalieri?

Certo Tommy! 
Grazie a MACAGI ed 

alla sua linea Hercules, 

guarda come sono in 

forma! 
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HERCULES

HERCULES XI - IV

Art. 5750 Pag. 309

HERCULES XIV

Art. 5741 Pag. 307

HERCULES VII - XII

Art. 5748 Pag. 309

HERCULES II - X

Art. 5744 Pag. 307

HERCULES XV - III

Art. 5746 Pag. 308

HERCULES IX - XII

Art. 5745 Pag. 308

HERCULES I - V

Art. 5751 Pag. 309

HERCULES VI - VIII

Art. 5747 Pag. 308

HERCULES XVI

Art. 5737 Pag. 307
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HERCULES

HERCULES II - X art. 5744

HERCULES XIV art. 5741

HERCULES XVI art. 5737

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

177x80x196 h cm

96x75x196 h cm

195x100x196 h cm
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HERCULES VI - VIII art. 5747

HERCULES XV - III art. 5746

HERCULES IX - XIII art. 5745

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

218x72x196 h cm

212x100x196 h cm

168x110x283 h cm

HERCULES308



HERCULES I - V art. 5751

HERCULES XI - IV art. 5750

HERCULES VII - XII art. 5748

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

133x92x196 h cm

188x152x196 h cm

218x54x196 h cm

HERCULESHERCULES 309



310

SOLAR

Tiziana, vieni a 

provare queste 

macchine fitness, sono 
spettacolari! Basta 

correre, altrimenti si 
fa buio e non potrai 

utilizzarle! 

Ahahaha Nick! 
Ma non lo sai che MACAGI pensa 

proprio a tutto? Questa linea ha una 
luce led che si alimenta grazie al 

pannello solare, così posso allenarmi 

anche quando è buio!
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SOLARSOLAR
TAJI SPINNER

Art. MC-T01 Pag. 313

UPPER LIMB TRAINER

Art. MC-S03 Pag. 314

CHEST PRESS

Art. MC-Z07 Pag. 314

SURF BOARD

Art. MC-C01 Pag. 313

ELIPTICAL TRAINER

Art. MC-GFT07 Pag. 315

ROTATING WHEEL

Art. MC-J01 Pag. 313

FITNESS BIKE

Art. MC-Z08 Pag. 315

SIT UP BOARD

Art. MC-F01  Pag. 315

AIR WALKER

Art. MC-M01 Pag. 314
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SOLAR

SURF BOARD art. MC-C01

ROTATING WHEEL art. MC-J01

TAJI SPINNER art. MC-T01

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

125x116x309 h cm

128x87x309 h cm

136x118x309 h cm

SOLAR 313



SOLARSOLAR

UPPER LIMB TRAINER art. MC-S03

AIR WALKER art. MC-M01

CHEST PRESS art. MC-Z07

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

190x115x309 h cm

223x109x309 h cm

230x109x309 h cm
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SOLARSOLAR

ELIPTICAL TRAINER art. MC-GFT07

FITNESS BIKE art. MC-Z08

SIT UP BOARD art. MC-F01

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

213x109x309 h cm

244x118x309 h cm

300x118x309 h cm

315



316

CALISTO 

Io l’ho già provata, 

non è solo bella ma 
anche funzionale.

Ciao Tiziana,  bella 

vero questa linea 

MACAGI per 

l’allenamento a corpo 

libero?
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CALISTO

LEONIDA  art. 5800

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

398x302x256 h cm

ARNOLD art. 5801

JURY art. 5803

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

565x527x256 h cm

521x635x256 h cm

318



CALISTO

FRANKO  art. 5802

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

635x681x256 h cm

319



320

EXTREME
PARKOUR 

Ehi Mauro! Hai visto questa 
novità MACAGI? 

Si tratta di una linea 
modulare per praticare 

parkour

Si Nick, ma cosa ne dici 

di provarla subito così mi 

insegni qualche trucchetto?
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EXTREME PARKOUR
OSTACOLO

Art. EP-01 Pag. 323

RAILING

Art. EP-06 Pag. 324

RAMP

Art. EP-04 Pag. 324

CATLEAP

Art. EP-03 Pag. 323

LAUNCHBOX

Art. EP-02 Pag. 323

EXTREME CAGE

Art. EP-08 Pag. 325

CAGE

Art. EP-07  Pag. 325

MULTIJUMP

Art. EP-05 Pag. 324
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EXTREME PARKOUR

CATLEAP art. EP-03

LAUNCHBOX art. EP-02

OSTACOLO art. EP-01

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

76x36x89 h cm

125x125x78 h cm

126x118x253 h cm

EXTREME PARKOUR 323



RAILING art. EP-06

MULTIJUMP art. EP-05

RAMP art. EP-04

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

125x103x253 h cm

270x30x125 h cm

16x308x110 h cm

EXTREME PARKOUR324



EXTREME CAGE art. EP-08

CAGE art. EP-07

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

250x158x253 h cm

317x158x253 h cm

EXTREME PARKOUREXTREME PARKOUR 325
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PERCORSO 
ATLETICO/ 
Exercise 
Circuits

Che bello questo 

percorso atletico, 
possiamo fare diversi 
esercizi per il nostro 

corpo stando all’aria 

aperta...Ti piace Luca, 

non è vero?

Moltissimo Zia! 
Inoltre, MACAGI ne produce 

anche una versione in 

metallo, oltre a quella 

classica in legno, così può 
essere adatto per qualsiasi 

luogo!
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PERCORSO ATLETICOPERCORSO ATLETICO
CARTELLO DESCRITTIVO

Art. 5000 Pag. 330

SALTO DEGLI OSTACOLI

Art. 5007 Pag. 331

ESERCIZIO CON BARRE

Art. 5004 Pag. 331

ESERCIZIO PIEGAMENTI

Art. 5003 Pag. 330

PANCHE ADDOMINALI

Art. 5010 Pag. 332

ASSE DI EQUILIBRIO

Art. 5002 Pag. 330

STRETCHING

Art. 5009 Pag. 332

SLALOM

Art. 5008  Pag. 332

ANELLI ROTAZIONE 

BACINO

Art. 5005 Pag. 331
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PERCORSO ATLETICO
PARALLELE

Art. 5011 Pag. 333

ARRAMPICATA LIBERA

Art. 5018 Pag. 334

SPALLIERA SVEDESE

Art. 5015 Pag. 334

PASSAGGIO SOSPESO

Art. 5014 Pag. 333

ESERCIZIO SCALA 

E FUNE

Art. 5013 Pag. 333

ESERCIZIO PER GAMBE

Art. 5020  Pag. 335 Pag. 335

FLESSIONI BRACCIA E 

CORPO

Art. 5017 Pag. 334

STAZIONI A CORPO LIBERO

PERCORSO ATLETICO

1 6 12 16 19

art. 5001 art. 5006 art. 5012 art. 5016 art. 5019
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ESERCIZIO PIEGAMENTI art. 5003

ASSE DI EQUILIBRIO art. 5002

CARTELLO DESCRITTIVO  art. 5000

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

300x9x40 h cm

300x180x17 h cm

38x10x260 h cm

1

2

3

PERCORSO ATLETICOPERCORSO ATLETICO330



SALTO DEGLI OSTACOLI art. 5007

ANELLI ROTAZIONE BACINO art. 5005

ESERCIZIO CON BARRE  art. 5004

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

490x9x25 h cm

309x300x50 h cm

490x9x243 h cm

4

5

7

PERCORSO ATLETICOPERCORSO ATLETICO 331



PANCHE ADDOMINALI art. 5010

STRETCHING art. 5009

SLALOM  art. 5008

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

430x30x110 h cm

217x200x135 h cm

710x9x204 h cm

8

9

10

PERCORSO ATLETICOPERCORSO ATLETICO332



PASSAGGIO SOSPESO art. 5014

ESERCIZIO SCALA FUNE art. 5013

PARALLELE  art. 5011

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

300x259x256 h cm

300x96x120 h cm

300x111x221 h cm

11

13

14

PERCORSO ATLETICOPERCORSO ATLETICO 333



ARRAMPICATA LIBERA  art. 5018

FLESSIONI BRACCIA E CORPO art. 5017

SPALLIERA SVEDESE  art. 5015

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

300x160x17 h cm

173x9x300 h cm

216x9x250 h cm

15

17

18

PERCORSO ATLETICOPERCORSO ATLETICO334



STAZIONI A CORPO LIBERO

ESERCIZIO PER GAMBE  art. 5020

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

163x118x236 h cm

art. 5016

CARTELLO 16

art. 5019

CARTELLO 19

art. 5001

CARTELLO 1

art. 5006

CARTELLO 6

art. 5012

CARTELLO 12

18

1 6 12

16 19

PERCORSO ATLETICOPERCORSO ATLETICO 335



PERCORSO ATLETICO IN METALLOPERCORSO ATLETICO IN METALLO
CARTELLO DESCRITTIVO

Art. 5000I

SALTO DEGLI OSTACOLI

Art. 5007I

ESERCIZIO CON BARRE

Art. 5004I

ESERCIZIO PIEGAMENTI

Art. 5003I

PANCHE ADDOMINALI

Art. 5010I

ASSE DI EQUILIBRIO

Art. 5002I

STRETCHING

Art. 5009I

SLALOM

Art. 5008I  

ANELLI ROTAZIONE 

BACINO

Art. 5005I
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PERCORSO ATLETICO IN METALLO
PARALLELE

Art. 5011I

ARRAMPICATA LIBERA

Art. 5018I

SPALLIERA SVEDESE

Art. 5015I

PASSAGGIO SOSPESO

Art. 5014I

ESERCIZIO SCALA 

E FUNE

Art. 5013I

ESERCIZIO PER GAMBE

Art. 5020I  

FLESSIONI BRACCIA E 

CORPO

Art. 5017I

PERCORSO ATLETICO IN METALLO 337
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SKATE & BMX 
PARK

Ehi Tony, hai visto 

quante rampe 

possiamo scegliere da 

MACAGI?

Veramente tante Nick! 
Poi possiamo 

utilizzarle anche per 
fare le acrobazie sulle 

nostre BMX!
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SKATE & BMX PARK
VASTA SCELTA DI PISTE SKATE E BMX, RICHIEDI IL CATALOGO DEDICATO

340



SKATE & BMX PARK
WIDE CHOICE OF SKATE AND BMX TRACK, REQUEST THE DEDICATED CATALOG

341



342

SPORT

Ehi Nick! Anche se 
l’ultima volta ti è 

andata male....Ti va 

di farci due tiri al 
campetto?

Certo Tommy! Oggi 
non so se ti lascerò 

vincere però!
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IMPIANTO VOLLEY

Art. 2704S Pag. 346

PANCA MISTER

Art. 4402SS Pag. 347

MINI PORTA CON RETE

Art. 4502SS Pag. 347

IMPIANTO BASKET 

A MURO

Art. 4056SS Pag. 346

IMPIANTO BASKET

 MONOTUBO

Art. 4030SS Pag. 346

COLOSSEUM

Art. 5823 Pag. 348

PING PONG PRO

Art. 691 Pag. 348

PORTA CALCETTO

Art. 4607SS Pag. 347

SPORT344



GLORY COURT POLY

Art. 5822 Pag. 349

GLORY COURT WOOD

Art. 5820 Pag. 349

SPORT
GLORY COURT METAL

Art.5821 Pag. 348

SPORT 345



IMPIANTO BASKET A MURO art. 4056SS

IMPIANTO BASKET MONOTUBO art. 4030SS

IMPIANTO VOLLEY art. 2704S

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

1124x10x255 h cm

225x180x400 h cm

185x180x105 h cm

SPORT346



PANCA MISTER art. 4402SS

PORTA CALCETTO art. 4607SS

MINI PORTA CON RETE art. 4502SS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

150x50x110 h cm

300x70x200 h cm

300x120x120 h cm

SPORTSPORT 347



PING PONG PRO art. 691

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

274x153x78 h cm

COLOSSEUM art. 5823

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

589x504x124 h cm3-10 anni

Dimensioni personalizzabili/
Customizable dimensions

GLORY COURT METAL art. 5821

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

2438x1583x355 h cm10-17 anni

Dimensioni personalizzabili/
Customizable dimensions

SPORT348



GLORY COURT POLY art. 5822

GLORY COURT WOOD art. 5820

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

2438x1583x355 h cm10-17 anni

Dimensioni personalizzabili/
Customizable dimensions

2438x1583x355 h cm10-17 anni

Dimensioni personalizzabili / Customizable dimensions
Impianto volley opzionale / Optional volleyball system

Modularità al 100% e completa adattabilità alle aree gioco esistenti, impatto acustico ridotto nelle 
versioni polietilene e legno; Sottofondo di gioco escluso.

100% modular structure and complete adaptability to the existing playing areas, available in polyethylene 
and wood versions to diminish noise pollution as much as possible; Playing field not included.

SPORTSPORT 349



350

GLI AMICI DI 
POLDO/ 
Poldo’s 
friends

Ehi Poldo, hai sentito?? 
Una certa MACAGI ha 

riempito il parco di 

giochi per noi cani, la 

conosci?
Certo che la conosco! 
MACAGI si è sempre 

presa cura dei nostri amici 

bambini. E da quest’anno si 

prenderà cura anche di noi. 

Siamo in buone mani! 
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GLI AMICI DI POLDOGLI AMICI DI POLDO

RAMPA 

Art. M100 Pag. 355

GIROTONDO

Art. M107 Pag. 354

SALTO OSTACOLI 

REGOLABILE

Art. M104 Pag. 354

SLALOM

Art. M103 Pag. 354

SALI E SCENDI

Art. M102 Pag. 356

ARRAMPICATA

Art. M111 Pag. 356

ONDA PERCORSO

Art. M110 Pag. 355

PONTE DRITTO

Art. M109 Pag. 355

BILICO

Art. M105 Pag. 356 
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GLI AMICI DI POLDO
SALTO NEL CERCHIO

Art. M101 Pag. 357

SALTO RUOTA

Art. M108 Pag. 357

TUNNEL

Art. M106 Pag. 357

DOGGY DISPENSER

Art. M1115P Pag. 358

DOGGY BOX

Art. M1115 Pag. 358

DOGGY DRINK

Art. 329C Pag. 358

DOGGY BEAUTY

Art. M112 Pag. 359
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SALTO OSTACOLI REGOLABILE art. M104

SLALOM art. M103

GIROTONDO art. M107

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

9x9x205 h cm

509x9x105 h cm

120x9x115 h cm

GLI AMICI DI POLDOGLI AMICI DI POLDO354



ONDA PERCORSO art. M110

PONTE DRITTO art. M109

RAMPA art. M100

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

100x100x30 h cm

300x58x55 h cm

406x66x42 h cm

GLI AMICI DI POLDO 355



ARRAMPICATA art. M111

SALI E SCENDI art. M102

BILICO art. M105

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

300x32x95 h cm

306x50x153 h cm

600x50x100 h cm

GLI AMICI DI POLDOGLI AMICI DI POLDO356



SALTO NEL CERCHIO art. M101

SALTO RUOTA art. M108

TUNNEL art. M106

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

335x111x53 h cm

128x155x133 h cm

100x11x120 h cm

GLI AMICI DI POLDO 357



GLI AMICI DI POLDO

DOGGY DRINK  art. 329C

DOGGY BOX art. M1115

DOGGY DISPENSER art. M1115P

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

30x30x174 h cm

50x47x174 h cm

73x50x110 h cm

GLI AMICI DI POLDO358



GLI AMICI DI POLDO

DOGGY BEAUTY (fontana + doccia)  art. M112

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

77x16x137 h cm

359



360

COLLEZIONE 
ASIA/
Asia

collection
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COLLEZIONE ASIACOLLEZIONE ASIA

PANCHINA ASIA art. 990

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

170x45x45 h cm

FIORIERA ASIA art. 991

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

100x75x59 h cm

CESTINO ASIA art. 992

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

47x50x99 h cm
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COLLEZIONE ASIA

FONTANA ASIA art. 993

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

47x50x99 h cm

DISSUASORE ASIA art. 994

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

20x20x80 h cm

PORTABICI ASIA art. 995

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

37x15x75 h cm

COLLEZIONE ASIA 363



364

COLLEZIONE 
MUNICIPAL/ 
Municipal 
collection
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COLLEZIONE MUNICIPAL

PANCHINA MUNICIPAL art. 190K

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x56x75 h cm

PANCA MUNICIPAL art. 191K

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x45x45 h cm

CESTINO MUNICIPAL art. 922

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

40x32x91 h cm

366



COLLEZIONE MUNICIPAL

PORTABICI MUNICIPAL art. 930

DISSUASORE MUNICIPAL art. 383

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

200x45x26 h cm

30x20x101 h cm

Personalizzazione con il vostro logo gratuita  /  
Free custom-made logo

COLLEZIONE MUNICIPAL 367



368

COLLEZIONE 
FEUDO/ 
Feudo 

collection
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COLLEZIONE FEUDOCOLLEZIONE FEUDO

PANCHINA FEUDO art. 185K

TAVOLO FEUDO  art. 187K

PANCA FEUDO art. 186K

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x61x88 h cm

189x79x80 h cm

189x57x50 h cm

370



CESTINO FEUDO art. 924

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

36x23x90 h cm

COLLEZIONE FEUDO

PORTABICI FEUDO art. 941

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

216x57x48 h cm

COLLEZIONE FEUDO 371



372

COLLEZIONE 
MOSAICO/ 

Mosaic 
collection
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COLLEZIONE MOSAICO VERSIONE CITTÀ

HISHAM art. MS001C

FIORIERA BELISARIO art. MS003C

FIORIERA OMAR art. MS002C

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

51x51x51 h cm

Ø81x77 h cm

101x46x51 h cm

168 Kg

240 Kg

160 Kg

COLLEZIONE MOSAICO VERSIONE CITTÀ374



CESTONE COSTANTINOPOLI art. MS009C

PANCHINA HADAD art. MS011C

PANCA DAMASCO art. MS010C

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø58x100 h cm

181x51x51 h cm

181x41x79 h cm

120 Kg
Capacità 90 Lt.

280 Kg

300 Kg

COLLEZIONE MOSAICO VERSIONE CITTÀCOLLEZIONE MOSAICO VERSIONE CITTÀ 375



HISHAM art. MS001M

FIORIERA BELISARIO art. MS003M

FIORIERA OMAR art. MS002M

COLLEZIONE MOSAICO VERSIONE MARECOLLEZIONE MOSAICO VERSIONE MARE376



CESTONE COSTANTINOPOLI art. MS009M

PANCHINA HADAD art. MS011M

PANCA DAMASCO art. MS010M

COLLEZIONE MOSAICO VERSIONE MARECOLLEZIONE MOSAICO VERSIONE MARE 377



HISHAM art. MS001L

FIORIERA BELISARIO art. MS003L

FIORIERA OMAR art. MS002L

COLLEZIONE MOSAICO VERSIONE LUSSOCOLLEZIONE MOSAICO VERSIONE LUSSO378



CESTONE COSTANTINOPOLI art. MS009L

PANCHINA HADAD art. MS011L

PANCA DAMASCO art. MS010L

COLLEZIONE MOSAICO VERSIONE LUSSOCOLLEZIONE MOSAICO VERSIONE LUSSO 379



380

COLLEZIONE 
STONE/ 
Stone 

collection
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ARTEMIS

Art. 932 Pag. 384

APOLLO

Art. 165 Pag. 383

CERES

Art. 183 Pag. 383

JUNO

Art. 161 Pag. 383

KRONOS

Art. 166 Pag. 385

HERMES

Art. 167 Pag. 385

NEPTUNE

Art. 338 Pag. 384

JUPITER

Art. 965 Pag. 384

MINERVA

Art. 162 Pag. 385

COLLEZIONE STONECOLLEZIONE STONE382



APOLLO art. 165

CERES art. 183

JUNO art. 161

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

50x50x50 h cm

150x50x50 h cm

100x65x65 h cm

168 Kg

382 Kg

410 Kg

Doppio uso seduta o fioriera /
Double use sitting or flowerpot

Doppio uso seduta o fioriera /
Double use sitting or flowerpot

Doppio uso seduta o fioriera /
Double use sitting or flowerpot

COLLEZIONE STONECOLLEZIONE STONE 383



ARTEMIS art. 932

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

65x65x110 h cm
430 Kg- 100 Lt.

JUPITER art. 965

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

300x50x50 h cm
360 Kg

NEPTUNE art. 338

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

65x65x110 h cm
420 Kg

COLLEZIONE STONECOLLEZIONE STONE384



MINERVA art. 162

HERMES art. 167

KRONOS art. 166

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

250x50x50 h cm

150x150x50 h cm

250x150x50 h cm

350 Kg

718 Kg

1528 Kg

COLLEZIONE STONECOLLEZIONE STONE 385
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COLLEZIONE 
ENVIRONMENT/ 

Environment 
collection



387



PANCHINA PARCO art. 143ZR

MONOBLOCCO PICENO art. 145ZR

PANCHINA CLAUDIA art. 125R

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x63x80 h cm

189x67x85 h cm

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x187x84 h cm

COLLEZIONE ENVIRONMENTCOLLEZIONE ENVIRONMENT388



CESTINO ZENONE art. 909R

ISOLA ECOLOGICA art. M1000

BACHECA COUNTRY art. 377R

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

50x36x90 h cm

120x83x250 h cm

VARx8x175 h cm

Utile 112x80  h cm

COLLEZIONE ENVIRONMENTCOLLEZIONE ENVIRONMENT 389
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Sedute/ 
Seating



391



PANCHINA MADAMA

Art. MC470 Pag. 398

PANCHINA SOPHIE

Art. MC401 Pag. 397

PANCA SIBILLA

Art. MC403 Pag. 397

PANCHINA SIBILLA

Art. MC402 Pag. 397

PANCHINA POLY

 CLASSICA

Art. MC106 Pag. 396

PANCHINA POLY 

ECONOMICA

Art. MC106E Pag. 396

PANCHINA VENTO

Art. MC469 Pag. 398

PANCHINA CITY

Art. MC459 Pag. 398

PANCHINA POLY 

DESIGN

Art. MC1018 Pag. 396

SEDUTESEDUTE392



PANCHINA CLASSICA 

BRACCIOLI

Art. 133BPAK Pag. 401

PANCHINA CLASSICA 

BRACCIOLI 

LEGNO ESOTICO

Art. 133BEK Pag. 401

PANCA CLASSICA

LEGNO ESOTICO

Art. 135EK Pag. 400

PANCA CLASSICA

Art. 135PAK Pag. 400

PANCHINA ASTRATTA

Art. MC1019 Pag. 399

PANCA CLASSICA COLOR

Art. 135GA Pag. 399

PANCHINA CLASSICA

COLOR

Art. 133GA Pag. 399

PANCHINA CLASSICA

Art. 133PAK Pag. 400

PANCHINA CLASSICA

LEGNO ESOTICO

Art. 133EK Pag. 401

SEDUTESEDUTE 393



PANCHINA CLAUDIA

LEGNO ESOTICO

Art. 125EK Pag. 403

PANCHINA CLAUDIA

Art. 125PAK Pag. 402

PANCHINA AXY

Art. 181PK-181EK Pag. 403

ARCH BENCH CLASSIC

Art. 191ARCB Pag. 404

PANCHINA ELEGANT

Art. 121PK-121EK Pag. 403

PANCHINA GIO’

LEGNO ESOTICO

Art. 124EK Pag. 402

PANCHINA GIO’

Art. 124PAK Pag. 402

ARCH BENCH MINI

Art. 191ARCBM Pag. 404

ARCH BENCH LUXURY

Art. 191ARCBL Pag. 404
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PANCA BJORN

Art. 195 Pag. 405

PURANA

Art. 193 Pag. 405

PANCHINA RELAX

Art. 143TRK Pag. 406

PANCHINA EUCALIPTO

Art. MC108GC Pag. 406

PANCHINA PARCO 

ZINCATA

Art. 143ZAK-143ZVAK 
Pag. 406

PANCA BJORN QUADRA

Art. 195Q Pag. 405

PANCA CORINALDO

Art. 144AK Pag. 407

PANCHINA CORINALDO

Art. 147AK Pag. 407

PANCHINA GARDENA

Art. 141AK Pag. 407
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PANCHINA POLY DESIGN art. MC1018

PANCHINA POLY ECONOMICA art. MC106E

PANCHINA POLY CLASSICA art. MC106

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

170x75x83 h cm

170x75x83 h cm

164x64x79 h cm

RAL 7021

RAL 3020

RAL 8017
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PANCA SIBILLA art. MC403

PANCHINA SOPHIE art. MC401

PANCHINA SIBILLA art. MC402

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

162x42x56 h cm

212x56x76 h cm

150x58x82 h cm
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PANCHINA MADAMA art. MC470

PANCHINA VENTO art. MC469

PANCHINA CITY art. MC459

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

150x57x81 h cm

150x63x82 h cm

168x62x79 h cm
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PANCHINA ASTRATTA art. MC1019

PANCHINA CLASSICA COLOR art. 133GA

PANCA CLASSICA COLOR  art. 135GA

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

181x64x77 h cm

200x44x45 h cm

200x60x75 h cm

Colorazioni a vostra scelta/coloration up to you

Colorazioni a vostra scelta/coloration up to you
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PANCA CLASSICA art. 135PAK

PANCHINA CLASSICA art. 133PAK

PANCA CLASSICA LEGNO ESOTICO art. 135EK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

200x44x45 h cm

200x44x45 h cm

200x60x75 h cm
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PANCHINA CLASSICA LEGNO ESOTICO art. 133EK

PANCHINA CLASSICA BRACCIOLI art. 133BPAK

PANCHINA CLASSICA BRACCIOLI LEGNO ESOTICO 

art. 133BEK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

200x60x75 h cm

200x60x75 h cm

200x60x75 h cm
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PANCHINA GIO’ art. 124PAK

PANCHINA GIO’ LEGNO ESOTICO art. 124EK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x64x78 h cm

189x64x78 h cm

PANCHINA CLAUDIA art. 125PAK

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x67x85 h cm
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PANCHINA CLAUDIA LEGNO ESOTICO art. 125EK

PANCHINA ELEGANT art. 121PK

PANCHINA AXY art. 181PK

PANCHINA ELEGANT LEGNO ESOTICO art. 121EK

PANCHINA AXY LEGNO ESOTICO art. 181EK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x67x85 h cm

190x61x79 h cm

190x79x85 h cm

SEDUTESEDUTE 403



ARCH BENCH CLASSIC art. 191ARCB

ARCH BENCH MINI art. 191ARCBM

ARCH BENCH LUXURY art. 191ARCBL

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

156x54x45 h cm

236x192x45 h cm

472x192x45 h cm
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PANCA BJORN QUADRA art. 195Q

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

106x106x44 h cm

PURANA art. 193

PANCA BJORN art. 195

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

220x69x45 h cm

106x45x44 h cm

Dimensioni del singolo modulo / Dimensions of the single form
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PANCHINA PARCO ZINCATA art. 143ZAK

PANCHINA PARCO ZINCATA E VERNICIATA

 art. 143ZVAK

PANCHINA RELAX art. 143TRK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x63x80 h cm

189x65x87 h cm

PANCHINA EUCALIPTO art. MC108GC

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

180x58x93 h cm
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PANCHINA GARDENA art. 141AK

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x61x75 h cm

PANCHINA CORINALDO art. 147AK

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x59x81 h cm

PANCA CORINALDO art. 144AK

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x51x47 h cm

SEDUTESEDUTE 407
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TAVOLI E 
COMPLETI/ 

Picnic 
benches



409



MONOBLOCCO PICENO 

ZINCATO E VERNICIATO

Art. 145ZVK Pag. 414

PICNIC CONVIVIUM

Art. 145PFL Pag. 413

MONOBLOCCO PICENO 

ZINCATO

Art. 145ZK Pag. 413

MONOBLOCCO PICENO 

ZINCATO SPECIAL

Art. 145HZK Pag. 413

TAVOLO CORINALDO

Art. 150AK Pag. 412

PICNIC LOFOTEN

Art. 195PN Pag. 412

MONOBLOCCO

 CORINALDO

Art. 146AK Pag. 414

MONOBLOCCO PICENO 

ZINCATO E VERNICIATO

SPECIAL

Art. 145HZVK Pag. 414

TAVOLO BJORN

Art. 195T Pag. 412

TAVOLI E COMPLETITAVOLI E COMPLETI410



MONOBLOCCO CANTA 

SPECIAL

Art. 151AHMK Pag. 417

PICNIC CANTA

Art. 151AK Pag. 416

PICNIC CANTA SPECIAL

Art. 151AHK Pag. 416

MONOBLOCCO CANTA

Art. 151AMK Pag. 416

MONOBLOCCO TERMOLI

Art. 148AK Pag. 415

MONOBLOCCO TERMOLI 

SPECIAL

Art. 148AHK Pag. 415

Art. 148AMTSK Pag. 417

MONOBLOCCO 

DOLOMITI

MONOBLOCCO TERMOLI 

CON COPERTURA

Art. 148AMTK Pag. 417

MONOBLOCCO

 CORINALDO 

SPECIAL

Art. 146AHK Pag. 415

TAVOLI E COMPLETITAVOLI E COMPLETI 411



TAVOLO BJORN art. 195T

TAVOLO CORINALDO art. 150AK

PICNIC LOFOTEN art. 195PN

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

106x77x74 h cm

189x70x79 h cm

227x227x70 h cm

TAVOLI E COMPLETITAVOLI E COMPLETI412



PICNIC CONVIVIUM art. 145PFL

MONOBLOCCO PICENO art. 145ZK

MONOBLOCCO PICENO ZINCATO SPECIAL 

art. 145HZK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

163x131x76 h cm

189x187x84 h cm

265x187x84 h cm

TAVOLI E COMPLETITAVOLI E COMPLETI 413



MONOBLOCCO PICENO ZINCATO E VERNICIATO

 art. 145ZVK

MONOBLOCCO PICENO ZINCATO E VERNICIATO 

SPECIAL art. 145HZVK

MONOBLOCCO CORINALDO art. 146AK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x187x84 h cm

199x189x78 h cm

265x187x84 h cm

TAVOLI E COMPLETITAVOLI E COMPLETI414



MONOBLOCCO TERMOLI art. 148AK

MONOBLOCCO CORINALDO SPECIAL art. 146AHK

MONOBLOCCO TERMOLI SPECIAL art. 148AHK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

199x189x81 h cm

265x199x78 h cm

265x199x81 h cm

TAVOLI E COMPLETITAVOLI E COMPLETI 415



PICNIC CANTA SPECIAL art. 151AHK

PICNIC CANTA art. 151AK

MONOBLOCCO CANTA  art. 151AMK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

189x149x70 h cm

189x181x75 h cm

265x149x70 h cm

TAVOLI E COMPLETITAVOLI E COMPLETI416



MONOBLOCCO TERMOLI CON COPERTURA 

art. 148AMTK

MONOBLOCCO DOLOMITI  art. 148AMTSK

MONOBLOCCO CANTA SPECIAL art. 151AHMK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

MATERIALI / MATERIALS

275x199x265 h cm

INFORMAZIONI / INFORMATION

265x181x75 h cm

275x199x265 h cm

TAVOLI E COMPLETITAVOLI E COMPLETI 417
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PORTARIFIUTI 
ED ECOLOGIA/ 

Litter bins



419



CESTINO CITY

Art. MC231 Pag. 425

CESTINO COLOR

Art. 909C Pag. 426

CESTINO ASTRATTO

Art. MC2009 Pag. 425

CESTINO POLY

Art. MC201 Pag. 425

CESTINO SALES

Art. 901Z Pag. 426

CESTINO PROBO

Art. 901ZV Pag. 426

PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA

CESTINO ADRIATICO 

DOPPIO

Art. MC101D Pag. 427

CESTINO ADRIATICO

Art. MC101 Pag. 427

CESTINO PROBO 

CON COPERCHIO

Art. 901ZVC Pag. 426

420



CESTINO SOSTENE

Art. 917 Pag. 427

CESTINO MARECHIARO

Art. 926 Pag. 428

CESTINO EASY

Art. MC167 Pag. 428

CESTINO SOSTENE 

CON COPERCHIO

Art. 917C Pag. 427

CESTINO GUELFO

Art. MC2009E Pag. 428

CESTONE CUPERTINO

Art. MC166 Pag. 429

CESTONE PAESTUM

Art. MC109 Pag. 430

CESTONE BIG FAT

Art. 899 Pag. 429

CESTONE ANEMONE

Art. MC149 Pag. 429

PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA 421



CESTONE PAESTUM

CON COPERCHIO

Art. MC109C Pag. 430

CESTONE DOHA

Art. 912Q Pag. 431

CESTINO URSICINO

Art. 908 Pag. 431

CESTONE MUSEUM

Art. 912 Pag. 430

CESTINO ZENONE

Art. 909A Pag. 431

CESTINO ZENONE 

CON COPERCHIO

Art. 909AC Pag. 431

CESTONE EUPLIO

Art. 911AC Pag. 432

CESTINO ZENONE PALO 

LEGNO E COPERCHIO

Art. 909APLC Pag. 432

CESTINO ZENONE 

PALO IN LEGNO

Art. 909APL Pag. 432

PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA422



CESTONE EGIDIO

Art. 912QC Pag. 432

CESTINO POLY ELEGANT

Art. MC1083C Pag. 433

DOGGY DISPENSER

Art. M1115P Pag. 434

CESTINO POLY TRIPLO

Art. MC201T Pag. 433

GETTA PILE

Art. M1084 Pag. 435

DOGGY BOX

Art. M1115 Pag. 434

DIFFERENZIAMOLI 

TRIFOGLIO

Art. 901ZV3 Pag. 433

DIFFERENZIAMOLI 

QUADRIFOGLIO

Art. 901ZV4 Pag. 434

GETTA FARMACI

Art. M1245 Pag. 435
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POSACENERE 

UNIVERSAL

Art. 900 Pag. 435

POSACENERE ALUBOX

Art. 900A Pag. 436

POSACENERE 

UNIVERSAL 

CON COPERCHIO

Art. 900C Pag. 435

CIGARRILLO

Art. 900S Pag. 436

POP BUBBLE

Art. 900B Pag. 436

PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA424



CESTINO ASTRATTO art. MC2009

CESTINO POLY art. MC201

CESTINO CITY  art. MC231

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

42x45x85 h cm

Capacità / Capacity 

80 Lt. 

Capacità / Capacity 

60 Lt. 

Capacità / Capacity 

55 Lt. 

40x60x110 h cm

37x38x83 h cm
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CESTINO SALES art. 901Z

CESTINO COLOR art. 909C

CESTINO PROBO  art. 901ZV

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

40x32x90 h cm

37x28x90 h cm

Capacità / Capacity 

30 Lt. 

Capacità / Capacity 

30 Lt. 

37x28x90 h cm
Capacità / Capacity 

30 Lt. 

CESTINO PROBO CON COPERCHIO art. 901ZVC

40x31x115 h cm
Capacità / Capacity 

30 Lt. 

PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA426



CESTINO SOSTENE art. 917
MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

45x31x108 h cm

Capacità / Capacity 

38 Lt. 

CESTINO ADRIATICO art. MC101

CESTINO ADRIATICO DOPPIO  art. MC101D

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

30x41x108 h cm

30x73x108 h cm

Capacità / Capacity 

36 Lt. 

Capacità / Capacity 

36 Lt + 36 Lt

CESTINO SOSTENE CON COPERCHIO art. 917C

45x31x109 h cm
Capacità / Capacity 

38 Lt. 
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CESTINO MARECHIARO  art. 926

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

57x31x119 h cm

Capacità / Capacity 

38 Lt. 

CESTINO EASY art. MC167

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

30x32x120 h cm

Capacità / Capacity 

28 Lt. 

CESTINO GUELFO art. MC2009E

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

36x36x78 h cm
Capacità / Capacity 

40 Lt. 

PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA428



CESTONE ANEMONE art. MC149

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø52x76 h cm

Capacità / Capacity 

80 Lt. 

CESTONE CUPERTINO  art. MC166

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

40x40x90 h cm

Capacità / Capacity 

120 Lt. 

CESTONE BIG FAT art. 899

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø75x126 h cm
Capacità / Capacity 

100 Lt. 

100 Kg
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CESTONE PAESTUM  art. MC109

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

45x45x109 h cm

Capacità / Capacity 

130 Lt. 

CESTONE PAESTUM CON COPERCHIO art.MC109C

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

45x45x130 h cm

Capacità / Capacity 

130 Lt. 

CESTONE MUSEUM art. 912

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø41x81 h cm
Capacità / Capacity 

60 Lt. 

PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA430



CESTONE URSICINO art. 908

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø37x100 h cm
Capacità / Capacity 

30 Lt. 

CESTONE DOHA  art. 912Q

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

41x41x106 h cm

Capacità / Capacity 

60 Lt. 

CESTINO ZENONE art. 909A
MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

40x32x90 h cm

Capacità / Capacity 

30 Lt. 

CESTINO ZENONE CON COPERCHIO art. 909AC

40x32x120 h cm
Capacità / Capacity 

30 Lt. 
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CESTINO ZENONE PALO IN LEGNO E COPERCHIO 

art. 909APLC

CESTINO ZENONE PALO IN LEGNO art. 909APL
MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

42x32x97 h cm

Capacità / Capacity 

30 Lt. 

42x32x120 h cm

Capacità / Capacity 

30 Lt. 

CESTONE EUPLIO  art. 911AC

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø59x100 h cm
Capacità / Capacity 

100 Lt. 

CESTONE EGIDIO art. 912QC

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

52x52x75 h cm

Capacità / Capacity 

100 Lt. 
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CESTINO POLY ELEGANT art. MC1083C

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø55x105 h cm

Capacità / Capacity 

105 Lt. 

CESTINO POLY TRIPLO  art. MC201T

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

115x70x115 h cm
Capacità / Capacity 

55 Lt +55 Lt +55 Lt

DIFFERENZIAMOLI TRIFOGLIO art. 901ZV3

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø78x115 h cm
Capacità / Capacity 

30 Lt + 30 Lt + 30 Lt
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DIFFERENZIAMOLI QUADRIFOGLIO art. 901ZV4

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø78x115 h cm

Capacità / Capacity 

30 Lt + 30 Lt + 30 Lt+ 30 Lt

DOGGY DISPENSER  art. M1115P

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

30x30x174 h cm

DOGGY BOX art. M1115

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

50x47x174 h cm
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GETTA PILE art. M1084

GETTA FARMACI art. M1245

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

48x42x79 h cm

Ø56x105 h cm

Capacità / Capacity 

50 Lt. 

Capacità / Capacity 

105 Lt. 

POSACENERE UNIVERSAL art. 900

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø12x21 h cm

POSACENERE UNIVERSAL CON COPERCHIO

  art. 900C

Ø12x30 h cm
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CIGARRILLO art. 900S

POP BUBBLE art. 900B

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø21x108 h cm

42x22x41 h cm

POSACENERE ALUBOX art. 900A

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø8x48 h cm

PORTARIFIUTI ED ECOLOGIA436
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PORTABICI/ 
Bike racks



439



PORTABICI CENTRO

Art. MB304 Pag. 442

PORTABICI LUCANO

Art. 934-8 Pag. 441

PORTABICI STELVIO

Art. 935N Pag. 442

PORTABICI GRAN SASSO

Art. 936AN Pag. 443

PORTABICI ECLISSI

Art. MB310 Pag. 442

PORTABICI FAUSTINO

Art. 933Z Pag. 441

PORTABICI EASY

Art. MC302 Pag. 441

PORTABICI SOLIDO

Art. MB309 Pag. 443

PENSILINA PORTABICI

Art. 933C Pag. 443

PORTABICI PORTABICI440



PORTABICI EASY art. MC302

PORTABICI LUCANO art. 934-8

PORTABICI FAUSTINO art. 933Z

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

100x40x28 h cm

202x45x23 h cm

170x45x23 h cm

N° posti / N° sites  

3

N° posti / N° sites  

6

N° posti / N° sites  

8

PORTABICI 441



PORTABICI CENTRO art. MB304

PORTABICI STELVIO art. 935N

PORTABICI ECLISSI art. MB310

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

200x30x50 h cm

250x42x42 h cm

199x76x36 h cm

N° posti / N° sites  

5

N° posti / N° sites  

10

N° posti / N° sites  

5
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PORTABICI GRANSASSO art. 936AN

PORTABICI SOLIDO art. MB309

PENSILINA PORTABICI  art. 933C

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

250x80x24 h cm

236x60x37 h cm

252x210x220 h cm

N° posti / N° sites  

5

N° posti / N° sites  

10

N° posti / N° sites  

6

PORTABICI 443
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COPERTURE   
E PENSILINE/ 
Gazebos and 

Shelters 
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GAZEBO ORCHIDEA

Art. 355 Pag. 448

GAZEBO CICLAMINO

Art. 354 Pag. 447

PENSILINA A SBALZO 

TRE MODULI

Art. 365-3S Pag. 448

PENSILINA TAORMINA

Art.365 Pag. 449

GAZEBO IRIS

Art.356BS Pag. 448

PERGOLATO 

AUTOPORTANTE

Art. 362 Pag. 447

PERGOLATO MODERNO

Art. 349 Pag. 447

PENSILINA MODERNA

Art. 349P Pag. 449

PENSILINA LARIANO

Art. 390 Pag. 449

COPERTURE E PENSILINE COPERTURE E PENSILINE446



PERGOLATO MODERNO art. 349

GAZEBO CICLAMINO art. 354

PERGOLATO AUTOPORTANTE art. 362

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

400x324x250 h cm

400x300x250 h cm
Dimensioni personalizzabili/Customizable dimensions

Dimensioni personalizzabili/Customizable dimensions

400x400x311 h cm

COPERTURE E PENSILINE 447



GAZEBO ORCHIDEA art. 355

PENSILINA A SBALZO TRE MODULI art. 365-3S

GAZEBO IRIS art. 356BS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

507x439x331 h cm

500x500x340 h cm

317x185x320 h cm

COPERTURE E PENSILINE COPERTURE E PENSILINE448



PENSILINA TAORMINA art. 365

PENSILINA MODERNA art. 349P

PENSILINA LARIANO art. 390

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

258x300x238 h cm

317x195x320 h cm

332x166x263 h cm
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450

BACHECHE E 
SEGNALETICA 
VERTICALE/ 

Notice Boards 
and Signposts 



451



PANNELLO INFORMATIVO 

CENTRO STORICO

Art. ME615 Pag. 455

BACHECA A MURO 

CENTRO STORICO

Art. ME630 Pag. 454

BACHECA DOLOMITI

Art. 374 Pag. 455

BACHECA A MURO

 IN LEGNO

Art.951 Pag. 456

BACHECA 

CENTRO STORICO

Art.ME601D Pag. 455

TOTEM MODERNO

Art. 379-3 Pag. 454

BACHECA MODERNA

Art. 379 Pag. 454

BACHECA ILLUSTRATIVA

Art. 376I Pag. 456

BACHECA COUNTRY

Art. 377-1F Pag. 456

BACHECHE E SEGNALETICA VERTICALE452



FRECCIA DIREZIONALE

Art. 364F Pag. 458

BOOK SHARING

Art. 374B Pag. 457

LEGGIO

Art. 364L Pag. 458

CARTELLO INDICATIVO

Art.364M Pag. 458

BACHECA URBINO

Art. 375U Pag. 457

BACHECA SAN VICINO

Art. 375A Pag. 457

BACHECHE E SEGNALETICA VERTICALE 453



BACHECA MODERNA art. 379

TOTEM MODERNO art. 379-3

BACHECA A MURO CENTRO STORICO art. ME630

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

149x21x206 h cm

139x122x217 h cm

154x6x124 h cm

Utile 85x120 h cm

Utile 85x120 h cm

Utile 140x100 h cm
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BACHECA DOLOMITI art. 374

PANNELLO INFORMATIVO CENTRO STORICO 

art. ME615

BACHECA CENTRO STORICO art. ME601D

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

60x10x220 h cm

218x6x300 h cm

Utile 54x100 h cm

Utile 200x140 h cm

166x38x288 h cm

Utile 118x85 h cm
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BACHECA COUNTRY art. 377-1F

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

120x62x253 h cm

Utile 80x80 h cm

BACHECA A MURO IN LEGNO art. 951

BACHECA ILLUSTRATIVA art. 376I

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

100x10x80 h cm

140x9x250 h cm

Utile 82x51 h cm

Utile 120x108 h cm
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BOOK SHARING art. 374B

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

70x80x180 h cm

BACHECA SAN VICINO art. 375A

BACHECA URBINO art. 375U

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

168x72x253 h cm

280x72x253 h cm

Utile 120x80 h cm

Utile 200x136 h cm
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LEGGIO art. 364L

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

48x31x131 h cm

Utile: 30x40 h cm

FRECCIA DIREZIONALE art. 364F

CARTELLO INDICATIVO art. 364M

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

50x11x200 h cm

50x11x200 h cm
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BALAUSTRE E 
RECINZIONI/ 
Railings and 

Fences 



461



BALAUSTRA LA LOGGIA

Art. 928 Pag. 464

RECINZIONE STREET

Art. 980 Pag. 464

RECINZIONE RIO

Art.421C Pag. 465

BALAUSTRA EASY

Art.MC205 Pag. 464

RECINZIONE CERVIDONE

Art. 426C Pag. 466

RECINZIONE POZZO

Art. 420-2C Pag. 465

RECINZIONE TORRE

Art. 419-2C Pag. 465

RECINZIONE MONTANA

Art. 433 Pag. 466

RECINZIONE DOLOMITE

Art. 432 Pag. 466

BALAUSTRE E RECINZIONI BALAUSTRE E RECINZIONI462



RECINZIONE 

SANT’ANDREA

Art. 425C  Pag. 467

RECINZIONE 

VAL GARDENA

Art. 434 Pag. 468

RECINZIONE FREGENE

Art.401 Pag. 467

CANCELLO GALLES

Art. 428C Pag. 467

CANCELLO 

VAL GARDENA

Art. 434C Pag. 468

RECINZIONE GALLES

Art. 428 Pag. 467

RECINZIONE GALLES 

COLOR

Art. 428V Pag. 468

BALAUSTRE E RECINZIONI 463



BALAUSTRA EASY art. MC205

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

100x6x120 h cm

BALAUSTRA LA LOGGIA art. 928

RECINZIONE STREET art. 980

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx16x110 h cm

Varx5x103 h cm
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RECINZIONE RIO art. 421C
MATERIALI / MATERIALS

RECINZIONE POZZO art. 420-2C

RECINZIONE TORRE art. 419-2C
MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx15x105 h cm

Interasse: 150 cm

RECINZIONE RIO art. 421-2C
INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx15x105 h cm

Interasse: 200 cm

RECINZIONE POZZO art. 420-2,5C
INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx12x100 h cm

Interasse: 250 cm

RECINZIONE TORRE art. 419-2,5C
INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx12x100 h cm

Interasse: 250 cm

INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx12x100 h cm

Interasse: 200 cm

Varx12x100 h cm
Interasse: 200 cm
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RECINZIONE CERVIDONE art. 426C
MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

RECINZIONE DOLOMITE art. 432

RECINZIONE MONTANA art. 433

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx17x100 h cm

Varx20x100 h cm

RECINZIONE CERVIDONE art. 426-2C
INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx20x100 h cm

Interasse: 200 cm

Varx20x100 h cm
Interasse: 150 cm

Interasse: 200 cm

Interasse: 250 cm
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RECINZIONE SANT’ANDREA art. 425C
MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx10x100 h cm

RECINZIONE FREGENE art. 401

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx12x100 h cm

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

RECINZIONE GALLES art. 428

CANCELLO GALLES art. 428C

Varx11x110 h cm

RECINZIONE SANT’ANDREA art. 425-2C
INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx10x100 h cm

Interasse: 200 cm

Interasse: 150 cm

Interasse: 185 cm

Varx11x110 h cm
Interasse: 240 cm

Larghezza su misura / Lenth t is up to you 
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RECINZIONE VAL GARDENA  art. 434
MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

RECINZIONE GALLES COLOR art. 428V

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Varx13x100 h cm

Varx13x100 h cm

CANCELLO VAL GARDENA art. 434C

Larghezza su misura / Lenth t is up to you 

Varx11x110 h cm
Interasse: 240 cm
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470

FIORIERE/ 
Flowers Pots 
and planters



471



FIORIERA ANVIL

Art. MC1875 Pag. 474

FIORIERA 

CLASSICA

Art.399 Pag. 474

FIORIERA KATIA

Art. 393 Pag. 474

FIORIERA MODERNA 

Art. 396 Pag. 473

FIORIERA 

CENTRO STORICO

Art. ME612 Pag. 473

FIORIERA POLY

Art. MC300 Pag. 473

FIORIERA QUADRA CON 
SEDUTA

Art. 394 Pag. 475

DOPPIA FIORIERA KATIA

Art. 395K Pag. 475

DOPPIA FIORIERA CON 

SEDUTA

Art. 395SK Pag. 475

FIORIERE FIORIERE472



FIORIERA MODERNA art. 396

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

106x44x45 h cm

FIORIERA POLY art. MC300

FIORIERA CENTRO STORICO art. ME612

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø100x38 h cm

60x60x73 h cm
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FIORIERA KATIA art. 393

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

100x75x58 h cm

FIORIERA ANVIL art. MC1875

FIORIERA CLASSICA art. MC2

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

45x75x40 h cm

Ø88x43 h cm
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FIORIERA QUADRA CON SEDUTA art. 394

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

200x200x70 h cm

DOPPIA FIORIERA KATIA art. 395K

DOPPIA FIORIERA CON SEDUTA art. 395SK

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

336x75x56 h cm

197x50x46 h cm
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DISSUASORI/ 
Bollards



477



DISSUASORE INOX

Art. MC500 Pag. 480 Art. MC503 Pag. 480

DISSUASORE 

COPENAGHEN

DISSUASORE NEW YORK

Art. 389D Pag. 480

DISSUASORE LIGHT 

Art. 387 Pag. 479

DISSUASORE FLEX

Art. MC430P Pag. 479

DISSUASORE POLY

Art. MC430 Pag. 479

DISSUASORE 

SAN GIROLAMO

Art. 380 Pag. 481

DISSUASORE CONERO

Art. 381 Pag. 481

DISSUASORE ROMA

Art. 388 Pag. 481

DISSUASORI DISSUASORI478



DISSUASORE LIGHT art. 387

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø 21x82 h cm

DISSUASORE POLY art. MC430

DISSUASORE FLEX art. MC430P

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø10x100 h cm

Ø12x110 h cm
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DISSUASORE NEW YORK art. 389D

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø 20x76 h cm

DISSUASORE INOX art. MC500

DISSUASORE COPENAGHEN art. MC503

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø11x100 h cm

16x16x54 h cm
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DISSUASORE SAN GIROLAMO art. 380

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø 21x100 h cm

DISSUASORE CONERO art. 381

DISSUASORE ROMA art. 388

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

Ø13x96 h cm

Ø 19x70 h cm
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FONTANE/ 
Drinking 
fountains



483



FONTANE

FONTANA POLY art. MC1017

FONTANA MODERNA art. 329

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

50x46x106 h cm

36x21x109 h cm

FONTANA FRASASSI  art. 339

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

40x20x125 h cm

FONTANE484



DOGGY DRINK  art. 329C

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

73x50x110 h cm

FONTANA CAPRI art. 328-14

FONTANA STORICA art. 330

MATERIALI / MATERIALS

MATERIALI / MATERIALS

INFORMAZIONI / INFORMATION

INFORMAZIONI / INFORMATION

62x64x140 h cm

74x40x105 h cm
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CHALET

DEHORS

REALIZZAZIONI SU MISURA / CUSTOMIZED SOLUTIONS486



TETTI IN LEGNO/
TIMBER ROOFS

TORRETTE DI AVVISTAMENTO/
BIRDWATCHING

CHIOSCHI/
KIOSKS

REALIZZAZIONI SU MISURA / CUSTOMIZED SOLUTIONS 487



PRIMA

DOPO

Progetto sviluppato ed eseguito per ente pubblico

488 REALIZZAZIONI SU MISURA / CUSTOMIZED SOLUTIONS488



PRIMA

DOPO

Progetto sviluppato ed eseguito per ente pubblico
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Progetto sviluppato ed eseguito per ente pubblico

490 REALIZZAZIONI SU MISURA / CUSTOMIZED SOLUTIONS490



Immagini di un parco progettato ed eseguito in Qatar

491REALIZZAZIONI SU MISURA / CUSTOMIZED SOLUTIONS 491



PRIMA

DOPO

Simulazione di un fotoinserimento eseguito su richiesta di un cliente

492 ESEMPI DI SIMULAZIONE DI PROGETTOESEMPI DI SIMULAZIONE DI PROGETTO492



PRIMA

DOPO

Simulazione di un fotoinserimento eseguito su richiesta di un cliente

493ESEMPI DI SIMULAZIONE DI PROGETTO 493



Simulazione di progetto mediante rendering fotorealistici

494 ESEMPI DI SIMULAZIONE DI PROGETTO ESEMPI DI SIMULAZIONE DI PROGETTO494



Simulazione di progetto mediante rendering fotorealistici
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